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１．市民アンケート調査 

 

（１）調査の概要 

対象者 ・市内にお住まい満 15歳以上の男女 4,000 人（無作為抽出） 

主な調査項目 

・利用者属性（性別、年齢、居住地等）、外出時交通手段、移動目的 

・日常生活の移動実態（主な行き先、利用交通手段、外出頻度等） 

・生活利便施設の利用実態と意識・要望（生活利便施設の利用に対する満足度） 

・公共交通の利用実態と意識・要望（運行サービスに対する満足度） 

・公共交通の維持・確保意向（効果的な公共交通の利用促進策） 

調査方法 ・郵送による配布・回収 

調査期間 ・2018/9/18（火）～2018/9/30（日） 

回答数（Ｎ） ・N=2,096（回収率 52.4%） 

回答の内訳 

性

別 

・男性 N=848(40.5%) ・女性 N=1,086(51.8%) 

・無回答 N=162 (7.7%)  

年

齢 

・10 歳代 N=62 (3.0%) ・20 歳代 N=70 (3.3%) 

・30 歳代 N=142 (6.8%) ・40 歳代 N=250 (11.9%) 

・50 歳代 N=253 (12.1%) ・60 歳代 N=471 (22.5%) 

・70 歳代 N=495 (23.6%) ・80 歳以上 N=341 (16.3%) 

・無回答 N=12 (0.6%)  

職

業 

・会社員・公務員 N=451 (21.5%) ・自営業 N=181 (8.6%) 

・農林水産業 N=72 (3.4%) ・学生 N=63 (3.0%) 

・専業主婦（夫） N=172 (8.2%) ・パート・アルバイト N=275 (13.1%) 

・無職（年金生活含む） N=805 (38.4%) ・その他 N=53 (2.5%) 

・無回答 N=24 (1.1%)  

地

区 

・船形地区 N=158 (7.5%) ・那古地区 N=217 (10.4%) 

・北条地区 N=497 (23.7%) ・館山地区 N=586 (28.0%) 

・西岬地区 N=117 (5.6%) ・神戸地区 N=132 (6.3%) 

・富崎地区 N=43 (2.1%) ・豊房神余地区 N=112 (5.3%) 

・館野地区 N=127 (6.1%) ・九重地区 N=80 (3.8%) 

・無回答 N=27 (1.3%)  

※構成比は小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計値が 100%とならない場合があります。  
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（２）地区別属性 

■性別 

 

 

■年齢 

 

 

■職業 

 
 

 

37.3%

43.3%

36.2%

43.7%

40.2%

46.2%

37.2%

41.1%

33.1%

43.8%

44.4%

40.5%

57.6%

53.5%

56.5%

48.1%

50.4%

48.5%

58.1%

47.3%

55.1%

48.8%

22.2%

51.8%

5.1%

3.2%

7.2%

8.2%

9.4%

5.3%

4.7%

11.6%

11.8%

7.5%

33.3%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

男性 女性 無回答

3.8%

2.3%

2.6%

3.4%

1.7%

1.5%

4.7%

3.6%

4.7%

2.5%

3.0%

3.2%

3.7%

3.2%

5.1%
1.7%

2.3%

2.7%

1.6%

2.5%

3.3%

3.8%

6.9%

7.2%

10.6%

3.8%

2.3%

1.8%

7.9%

3.8%

7.4%

6.8%

12.0%

12.0%

14.7%

11.6%

10.3%

11.4%

4.7%

14.3%

7.1%

10.0%

7.4%

11.9%

10.1%

11.1%

13.7%

10.2%

17.1%

11.4%

9.3%

12.5%

15.0%

13.8%

7.4%

12.1%

23.4%

24.0%

19.3%

20.3%

25.6%

26.5%

30.2%

28.6%

21.3%

27.5%

29.6%

22.5%

24.1%

25.8%

21.9%

22.7%

27.4%

25.8%

18.6%

25.0%

26.8%

21.3%

22.2%

23.6%

19.6%

13.4%

16.7%

15.7%

16.2%

18.9%

27.9%

11.6%

15.7%

17.5%

11.1%

16.3%

0.9%

0.6%

0.3%

1.3%

14.8%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

18.4%

26.3%

21.3%

23.4%

16.2%

15.9%

16.3%

19.6%

22.0%

26.3%

14.8%

21.5%

10.8%

5.5%

11.7%

6.3%

17.1%

10.6%

4.7%

8.0%

7.1%

7.4%

8.6%

6.0%

8.5%

10.6%

4.7%

6.3%

11.3%

3.4%

4.4%
2.3%

3.2%

2.9%

4.7%

4.5%

3.9%

2.5%

3.0%

7.0%

6.9%

9.1%

8.7%

6.8%

3.8%

14.0%

7.1%

12.6%

6.3%

7.4%

8.2%

12.7%

12.9%

13.9%

14.3%

11.1%

9.8%

14.0%

15.2%

13.4%

7.5%

7.4%

13.1%

41.8%

37.8%

36.2%

39.8%

35.9%

43.2%

39.5%

36.6%

34.6%

40.0%

40.7%

38.4%

2.5%

2.3%

2.4%

2.2%

2.6%

2.3%

2.3%

1.8%

3.9%

5.0%

3.7%

2.5%

1.0%

1.4%

2.3%

18.5%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

会社員・公務員 自営業 農林水産業
学生 専業主婦（夫） パート・アルバイト
無職（年金生活含む） その他 無回答
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■家族構成 

 

 

■自動車運転免許 

 

 

■自動車の所有状況 

 

 

 

16.5%

11.5%

15.5%

16.7%

14.5%

15.2%

23.3%

18.8%

15.0%

18.8%

18.5%

15.9%

32.3%

29.5%

30.4%

31.9%

36.8%

26.5%

34.9%

31.3%

29.9%

32.5%

37.0%

31.3%

29.7%

33.2%

34.8%

32.3%

26.5%

31.8%

18.6%

31.3%

32.3%

36.3%

18.5%

32.1%

5.7%

5.5%

4.2%

5.6%

10.3%

9.1%

7.0%

7.1%

6.3%

8.8%

7.4%

6.1%

15.2%

18.0%

14.3%

12.1%

10.3%

15.9%

11.6%

11.6%

13.4%

3.8%

3.7%

13.2%

0.6%

2.3%

0.8%

1.4%

1.7%

1.5%

4.7%

3.1%

14.8%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

ひとり暮らし 夫婦のみ 親と子ども 親と子どもと孫 その他 無回答

63.9%

78.8%

72.2%

71.7%

80.3%

78.8%

62.8%

76.8%

78.7%

83.8%

70.4%

73.9%

30.4%

17.1%

23.7%

23.2%

13.7%

16.7%

34.9%

17.9%

18.1%

8.8%

14.8%

21.3%

5.1%

2.8%

3.0%

3.6%

3.4%

4.5%

3.6%

0.8%

3.8%

3.2%

0.6%

1.4%

1.0%

1.5%

2.6%

2.3%

1.8%

2.4%

3.8%

14.8%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

ある ない 運転免許返納済 無回答

44.3%

61.8%

52.1%

55.1%

65.0%

63.6%

46.5%

62.5%

62.2%

72.5%

48.1%

56.6%

25.9%

22.1%

23.3%

22.5%

26.5%

20.5%

34.9%

19.6%

20.5%

11.3%

14.8%

22.5%

27.8%

13.4%

23.3%

21.5%

7.7%

12.1%

16.3%

16.1%

14.2%

12.5%

18.5%

19.0%

1.9%

2.8%

1.2%

0.9%

0.9%

3.8%

2.3%

1.8%

3.1%

3.8%

18.5%

2.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある 持っていない 無回答
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■外出について 

 

 

■最寄りのバス停又は駅までの徒歩での所要時間 

 

 

■過去 10年間の館山市への転入状況 

 

  

86.1%

92.2%

90.3%

89.2%

90.6%

90.2%

83.7%

87.5%

87.4%

95.0%

74.1%

89.4%

10.1%

5.1%

6.4%

7.7%

8.5%

8.3%

7.0%

12.5%

7.1%

2.5%

7.4%

7.4%

3.2%

1.4%

1.2%

1.2%

0.8%

4.7%

3.9%

1.4%

0.5%

1.6%

1.4%

0.9%

0.8%

4.7%

0.8%

1.3%

3.7%

1.1%

14.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

ひとりで外出できる 家族等の送迎で外出できる
介護サービスを利用し外出できる 外出できない
無回答

55.7%

47.0%

28.0%

45.1%

63.2%

41.7%

48.8%

25.0%

25.2%

50.0%

25.9%

40.6%

30.4%

20.7%

25.8%

25.6%

23.9%

22.0%

39.5%

15.2%

28.3%

15.0%

40.7%

24.9%

9.5%

6.5%

16.5%

10.4%

6.8%

14.4%

7.0%

17.0%

14.2%

11.3%

7.4%

11.9%

2.5%

6.9%

11.5%

4.8%

1.7%

9.8%

2.3%

6.3%

13.4%

8.8%

3.7%

7.3%

1.3%

8.3%

8.0%

5.1%

1.7%

6.8%

10.7%

7.9%

8.8%

6.2%

4.6%

4.0%

4.8%

3.0%

16.1%

7.9%

3.8%

3.7%

4.6%

4.1%

4.2%

3.2%

7.1%

2.4%

3.7%

3.1%

2.7%

14.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

5分以内 10分以内 15分以内 20分以内 30分以内 30分超 わからない 無回答

12.0%

14.3%

11.5%

17.2%

13.7%

13.6%

4.7%

15.2%

9.4%

13.8%

44.4%

14.1%

84.2%

82.0%

85.5%

80.0%

82.9%

80.3%

93.0%

81.3%

88.2%

85.0%

37.0%

82.5%

3.8%

3.7%

3.0%

2.7%

3.4%

6.1%

2.3%

3.6%

2.4%

1.3%

18.5%

3.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

転入してきた 10年以上前から館山市に住んでいる 無回答
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（３）自動車運転免許証保有率及び自家用車の利用状況 

 

 

 

 

 

 

■自動車運転免許保有率（市全体） 

 

■自動車運転免許保有率【高齢者（70歳代以上）】 

 

■自家用車保有率 

 

63.9%

78.8%

72.2%

71.7%

80.3%

78.8%

62.8%

76.8%

78.7%

83.8%

70.4%

73.9%

30.4%

17.1%

23.7%

23.2%

13.7%

16.7%

34.9%

17.9%

18.1%

8.8%

14.8%

21.3%

5.1%

2.8%

3.0%

3.6%

3.4%

4.5%

0.0%

3.6%

0.8%

3.8%

3.2%

0.6%

1.4%

1.0%

1.5%

2.6%

0.0%

2.3%

1.8%

2.4%

3.8%

14.8%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

ある ない 運転免許返納済 無回答

34.8%

62.4%

47.4%

54.2%

68.6%

59.3%

35.0%

68.3%

64.8%

64.5%

77.8%

54.7%

53.6%

27.1%

43.8%

35.6%

19.6%

30.5%

60.0%

22.0%

29.6%

16.1%

22.2%

35.4%

10.1%

7.1%

7.3%

8.9%

7.8%

10.2%

0.0%

7.3%

1.9%

9.7%

7.7%

1.4%

3.5%

1.6%

1.3%

3.9%

0.0%

5.0%

2.4%

3.7%

9.7%

0.0%

2.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=69）

那古地区（N=85）

北条地区（N=192）

館山地区（N=225）

西岬地区（N=51）

神戸地区（N=59）

富崎地区（N=20）

豊房神余地区（N=41）

館野地区（N=54）

九重地区（N=31）

不明（N=9）

市合計（N=836）

ある ない 運転免許返納済 無回答

44.3%

61.8%

52.1%

55.1%

65.0%

63.6%

46.5%

62.5%

62.2%

72.5%

48.1%

56.6%

25.9%

22.1%

23.3%

22.5%

26.5%

20.5%

34.9%

19.6%

20.5%

11.3%

14.8%

22.5%

27.8%

13.4%

23.3%

21.5%

7.7%

12.1%

16.3%

16.1%

14.2%

12.5%

18.5%

19.0%

1.9%

2.8%

1.2%

0.9%

0.9%

3.8%

2.3%

1.8%

3.1%

3.8%

18.5%

2.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある 持っていない 無回答

○自動車運転免許証は、73.9％の方が所有しており、免許なし及び免許返納者の割合は 24.5％

となっている。また、70歳代以上では非所有・返納済が 43.1％となっており、半数近くの高

齢者が運転できない状況であるため、公共交通網の維持・整備など、移動手段の確保が必要

である。 

○自家用車保有率については、「自分専用」「家族共用」併せて 79.1％の方が普段から使用でき

る自家用車を所有していることから、自家用車への依存の高さがうかがえる。 
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（４）免許返納意向 

 

 

 

 

 

 

■運転の負担 

 
■運転可能年齢 

 
■免許返納意向 

 

87.1%

86.5%

80.5%

88.3%

90.4%

82.7%

81.5%

87.2%

85.0%

86.6%

63.2%

85.2%

3.0%

8.2%

10.9%

5.2%

8.5%

12.5%

11.1%

5.8%

4.0%

7.5%

15.8%

7.7%

5.0%

2.3%
4.2%

3.6%

1.9%

3.7%

3.5%

3.0%

1.5%

3.2%

2.0%

2.3%

1.9%

1.4%

3.7%

2.3%
4.0%

3.0%
10.5%

1.9%

3.0%

0.6%

2.5%

1.4%

1.1%

2.9%

1.2%

4.0%

1.5%

10.5%

2.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=101）

那古地区（N=171）

北条地区（N=359）

館山地区（N=420）

西岬地区（N=94）

神戸地区（N=104）

富崎地区（N=27）

豊房神余地区（N=86）

館野地区（N=100）

九重地区（N=67）

不明（N=19）

市合計（N=1548）
運転は苦にならない
運転に苦痛・不安を感じ始めているので、できれば控えたいが、他に代わる交通手段がないので運転を続けている
すでに自分で運転することを控えている
その他
無回答

6.9%

2.9%

3.9%

3.8%

0.0%

3.8%

3.7%

3.5%

2.0%

3.4%

11.9%

10.5%

12.5%

11.4%

5.3%

3.8%

11.1%

4.7%

9.0%

6.0%

9.8%

26.7%

22.2%

25.3%

22.6%

17.0%

17.3%

25.9%

11.6%

18.0%

9.0%

36.8%

21.5%

24.8%

25.7%

27.3%

22.6%

26.6%

30.8%

25.9%

29.1%

26.0%

49.3%

15.8%

26.7%

14.9%

26.9%

17.0%

21.7%

28.7%

25.0%

22.2%

30.2%

25.0%

14.9%

10.5%

21.6%

10.9%

9.9%

8.1%

16.2%

20.2%

17.3%

11.1%

19.8%

15.0%

14.9%

26.3%

13.7%

4.0%

1.8%

5.8%

1.7%

2.1%

1.9%

1.2%

5.0%

6.0%

10.5%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=101）

那古地区（N=171）

北条地区（N=359）

館山地区（N=420）

西岬地区（N=94）

神戸地区（N=104）

富崎地区（N=27）

豊房神余地区（N=86）

館野地区（N=100）

九重地区（N=67）

不明（N=19）

市合計（N=1548）

65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答

43.6%

39.2%

43.2%

39.5%

39.4%

35.6%

59.3%

36.0%

39.0%

40.3%

21.1%

40.2%

24.8%

22.2%

24.0%

23.3%

23.4%

18.3%

7.4%

17.4%

22.0%

32.8%

31.6%

22.9%

26.7%

36.3%

27.3%

33.6%

34.0%

43.3%

33.3%

44.2%

33.0%

19.4%

36.8%

32.6%

5.0%

2.3%

5.6%

3.6%

3.2%

2.9%

2.3%

6.0%

7.5%

10.5%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=101）

那古地区（N=171）

北条地区（N=359）

館山地区（N=420）

西岬地区（N=94）

神戸地区（N=104）

富崎地区（N=27）

豊房神余地区（N=86）

館野地区（N=100）

九重地区（N=67）

不明（N=19）

市合計（N=1548）

免許を返納してもよい 免許返納を検討している 免許を返納するつもりはない 無回答

○運転の負担について、「運転は苦にならない」が 85.2％の方に回答されている一方で、「運転

に苦痛・不安を感じ始めているので、できれば控えたいが、ほかに代わる交通手段がないので

運転を続けている」及び「すでに自分で運転することを控えている」方が 10.9％存在してい

る。 

○運転可能年齢は、「75～79 歳」が 26.7％と最も多く、次いで「80～84 歳」の 21.6％となって

いるが、免許返納意向では、「免許を返納してもよい」「免許返納を検討している」の割合が

63.1％と、市民の免許返納意向は高い数値を示している。 
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（５）日常生活における最も多い外出行動 

 

 

 

 

 

■最も多い外出目的 

 
■外出頻度 

 
■利用交通手段 

 
 

31.6%

36.4%

35.2%

37.2%

23.9%

31.8%

32.6%

33.0%

33.9%

37.5%

25.9%

34.5%

4.4%

1.8%

3.0%

3.1%

2.6%

1.5%

4.7%

3.6%

3.1%

1.3%

2.9%

44.9%

48.8%

47.7%

42.5%

58.1%

41.7%

46.5%

49.1%

48.0%

43.8%

63.0%

46.5%

9.5%

7.4%

5.8%

7.8%

6.8%

12.9%

7.0%

5.4%

7.1%

7.5%

3.7%

7.4%

0.6%

0.5%

3.8%

2.3%

0.8%

0.6%

3.2%

0.9%

3.2%

4.1%

4.3%

4.5%

1.8%

2.4%
3.8%

3.7%

3.2%

3.8%

4.1%

3.6%

3.1%

2.6%

3.8%

4.7%

6.3%

3.1%

3.8%

3.7%

3.6%

1.3%

0.6%

0.7%

2.3%

0.9%

1.6%

1.3%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

通勤 通学 買物 通院
食事・飲み会 公共施設利用 金融機関利用 遊び・趣味・習い事等
その他 無回答

39.9%

42.9%

46.5%

44.0%

23.9%

34.1%

39.5%

36.6%

32.3%

40.0%

44.4%

41.1%

22.8%

26.3%

27.0%

28.0%

30.8%

23.5%

16.3%

28.6%

38.6%

27.5%

37.0%

27.6%

21.5%

18.9%

17.1%

15.9%

29.9%

20.5%

18.6%

17.9%

20.5%

20.0%

14.8%

18.6%

5.7%

6.9%

3.0%

5.1%

10.3%

6.8%

11.6%

8.0%

3.9%

6.3%

5.4%

5.7%

1.4%

3.4%

3.4%

1.7%

10.6%

2.3%

3.6%

2.4%

1.3%

3.5%

3.8%

2.3%

2.3%

3.7%

1.3%

1.8%

1.6%

1.4%

1.7%

2.3%

9.3%

1.8%

0.8%

1.3%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日

月に１回程度 年に数回程度 その他 無回答

8.2%

2.3%

13.3%

11.1%

1.7%

2.3%

14.0%

0.9%

2.4%

3.8%

7.4%

8.1%

12.7%

9.2%

15.1%

11.4%
2.6%

1.5%

2.3%

7.1%

8.7%

6.3%

10.1%

1.9%

1.8%

1.4%

2.0%

0.9%

0.8%

2.3%

2.4%

7.4%

1.6%

50.6%

70.5%

54.7%

57.5%

76.1%

71.2%

51.2%

68.8%

67.7%

73.8%

63.0%

61.4%

11.4%

7.8%

8.9%

9.0%

11.1%

12.9%

16.3%

12.5%

8.7%

6.3%

11.1%

9.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）
徒歩 自転車 バイク・原付 自家用車を自分で運転
家族による送迎 介護サービス 高速バス 路線バス
鉄道 タクシー その他 無回答

○最も多い外出行動として、「買物」が 46.5％と多く、次いで「通勤」が 34.5％と多くなって

いるため、外出頻度も比例して「週に 5日以上（41.1％）」及び「週に 3～4日（27.6％）」と

高くなっている。 

○その際の利用交通手段として「自家用車を自分で運転」が 61.4％と最も多く、次ぐ「自転車」

が 10.1％と、自家用車の依存及び公共交通の利用の乏しさがうかがえる。 
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（６）具体的な行先（上位 5位） 

 

 

 

 

 

■医療施設 

 
■商業施設 

 
■公共施設 

 
  

131

72

56

56

37

37

0 20 40 60 80 100 120 140

安房地域医療センター

館山病院

亀田ファミリークリニック館山

亀田総合病院

和田眼科

館山整形外科クリニック

864

551

522

137

93

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

おどや

イオンタウン館山

尾張屋

カインズ

コメリ

47

42

26

14

9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

コミュニティーセンター

館山市役所

菜の花ホール

南総文化ホール

図書館

○日常生活における具体的な行先として、医療施設では「安房地域医療センター」が最も多く

利用されており、次いで「館山病院」が利用させている。 

○商業施設については、市内に６店舗存在している「おどや」が最も多く利用されており、次

いで「イオンタウン館山」「尾張屋」が選択されている。 

○公共施設では、「コミュニティセンター」や「市役所」が選択されている。 
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（７）移動困難者について 

 

 

 

 

 

 

■移動困難者の割合 

 

■困るときの外出目的 

 

■困るときの対処法 

 

61.4%

79.7%

70.8%

70.0%

78.6%

68.9%

58.1%

69.6%

74.8%

78.8%

66.7%

71.3%

15.2%

11.5%

11.5%

13.0%

10.3%

12.1%

16.3%

14.3%

9.4%

3.8%

14.8%

12.0%

2.5%

0.9%

3.6%

3.8%

1.5%

2.3%

2.7%

2.4%

2.6%

12.7%

4.6%

6.2%

6.8%

10.3%

9.1%

11.6%

7.1%

3.1%

10.0%

11.1%

7.3%

2.5%

1.6%

1.7%

2.3%

2.3%

0.9%

3.1%

3.8%

1.6%

5.7%

3.2%

6.2%

4.8%

0.9%

6.1%

9.3%

5.4%

7.1%

3.8%

7.4%

5.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

自分で自家用車やバイク、自転車を運転できるため、困ることはない
家族や知人が送迎してくれるため、不便なときはあるが困ることはない
主にタクシーを利用するが、待ち時間や運賃等で困ることがある
バス停や駅まで歩いていき、路線バスや鉄道を利用することはできるが、便数、運賃等で困ることがある
自力での外出が困難であり、困っている
無回答

7.2%

5.3%

33.7%

47.1%

8.2%

5.3%

4.3%

19.2%

7.7%

62.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

通勤

通学

買物

通院

食事・飲み会

公共施設利用

金融機関利用

遊び・趣味・習い事等

その他

無回答

市合計（N=208）

37.0%

48.6%

21.6%

1.4%

15.4%

10.6%

2.4%

63.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

不便なときもあるが、タクシーを利用する

不便だが、やむを得ず路線バスや鉄道を利用する

家族・友人などに送迎してもらう

介護サービスを利用する

徒歩または自転車で移動する

外出するのをあきらめる

その他

無回答

市合計（N=208）

○市全体で「困ることはない」と回答している割合が 83.3％である一方で、様々な理由により

「困ることがある」と回答している方は 11.5％存在しており、主に船形地区・富崎地区に多

い傾向がみられる。 

○困るときの外出目的としては「通院」が 47.1％と最も多く、次いで「買物」が 33.7％とな

っている。また、そのときの対処法としては「不便だが、やむを得ず路線バスや鉄道を利用

する（48.6％）」「不便な時もあるがタクシーを利用する（37.0％）」と公共交通を利用して

いる。 
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（８）鉄道利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用目的 

 

 

 

3.8%

3.4%

3.7%

5.2%

3.8%

6.3%

7.3%

3.2%

2.6%

4.0%

5.0%

1.2%

2.6%

4.2%

1.9%

12.5%

2.4%

3.2%

2.3%

11.3%

6.9%

11.9%

3.7%

10.4%

13.2%

12.5%

4.9%

11.1%

7.9%

8.4%

7.5%

5.7%

6.1%

5.9%

6.3%

5.7%

6.3%

6.3%

7.9%

18.2%

6.1%

1.6%

3.2%

2.5%

5.7%

4.5%

4.8%

15.8%

9.1%

4.0%

3.8%

10.3%

12.7%

9.6%

12.5%

18.9%

12.5%

14.6%

12.7%

7.9%

18.2%

11.1%

13.8%

18.4%

13.9%

25.1%

16.7%

20.8%

6.3%

22.0%

17.5%

13.2%

18.2%

18.5%

8.8%

12.6%

7.8%

6.3%

6.3%

9.4%

9.8%

7.9%

10.5%

9.1%

8.0%

18.8%

6.9%

17.2%

11.1%

20.8%

9.4%

12.5%

14.6%

12.7%

7.9%

13.3%

23.8%

28.7%

19.3%

24.7%

22.9%

17.0%

31.3%

24.4%

22.2%

26.3%

27.3%

23.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=80）

那古地区（N=87）

北条地区（N=244）

館山地区（N=271）

西岬地区（N=48）

神戸地区（N=53）

富崎地区（N=16）

豊房神余地区（N=41）

館野地区（N=63）

九重地区（N=38）

不明（N=11）

市合計（N=952）
通勤 通学 買物 通院
公共施設利用 食事・飲み会 旅行・観光 遊び・趣味・習い事等
出張 その他 無回答

○鉄道の利用状況について、鉄道を利用する方は全体の約半数であり、市内 54.6％の方が「鉄

道は利用しない」と回答している。利用者の目的理由として「遊び・趣味・習い事等」が 18.5％

と最も多く、次いで「旅行・観光」が 11.1％となっている。 

○乗車駅までの端末交通では「自家用車」が 26.1％と最も多くなっており、次いで「徒歩」

21.1％、「家族等による送迎」14.1％となっている。また、端末交通として公共交通の乗り

継ぎを行っている人は市全体の１割未満であった。 

○鉄道非利用者の意見として、「鉄道を利用する用事が特にないから」が 58.8％と最も多く、

ほぼ同じ割合で「高速バスの方が便利だから」が 52.1％と多くなっていることから、市民の

広域移動の際には「鉄道」より「高速バス」を選択する方が多いことが把握できる。 

○鉄道の満足度について、「到着時間の正確さ」「最もよく利用する駅舎の快適さ」「乗務員・

係員の対応」は比較的高い数値を示しているが、「運行本数・運行時間帯」「鉄道・バスとの

乗り継ぎのしやすさ」「運賃」について不満の傾向にある。 

○今後の利用意向について、「ダイヤや運賃などが改善されれば使いたいと思う」が 24.8％と

最も多くなっているが、ほぼ同数で「自身の生活スタイルと合わない限り、サービスが良く

なっても使わないと思う」が 24.3％存在している。また、地区別でみると「館山地区」「西

岬地区」「北条地区」在住の方に「使いたいと思う」と回答している割合が比較的多く存在

している。 

3.2%

2.6%

4.7%

5.1%

3.0%

3.7%

6.3%

3.2%

3.6%

1.4%

6.8%

3.0%

2.3%

2.7%

2.4%

1.3%

7.4%

3.1%

24.7%

24.0%

30.8%

29.4%

22.2%

29.5%

16.3%

23.2%

33.1%

33.8%

25.9%

28.1%

49.4%

59.9%

50.9%

53.8%

59.0%

59.8%

62.8%

63.4%

50.4%

52.5%

59.3%

54.6%

9.5%

7.4%

7.0%

7.5%

7.7%

3.8%

9.3%

5.4%

8.7%

7.5%

3.7%

7.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

週に5日以上 週に3～4日 週に1～2日 月に2～3日 月に1回程度

年に数回程度 鉄道は利用しない その他 無回答
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■乗車駅までの交通手段 

 

■鉄道を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用意向 

 

■満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.5%

11.5%

38.9%

12.2%

1.9%

4.8%

39.5%

18.2%

21.1%

13.8%

6.9%

12.3%

10.7%

4.2%

4.9%

9.5%

5.3%

0.0%

9.2%

2.5%

27.6%

14.3%

27.7%

45.8%

62.3%

43.8%

41.5%

33.3%

21.1%

36.4%

26.1%

2.3%

1.1%

1.6%

9.1%

0.7%

5.0%

24.1%

12.3%

15.5%

8.3%

7.5%

18.8%

19.5%

23.8%

7.9%

14.1%

3.8%

4.6%

1.6%

6.3%

20.8%

15.1%

0.0%

9.8%

6.3%

5.3%

9.1%

6.0%

3.7%

4.8%

4.9%

4.8%

9.1%

2.9%

22.5%

23.0%

16.0%

21.0%

20.8%

13.2%

37.5%

19.5%

15.9%

21.1%

18.2%

19.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=80）

那古地区（N=87）

北条地区（N=244）

館山地区（N=271）

西岬地区（N=48）

神戸地区（N=53）

富崎地区（N=16）

豊房神余地区（N=41）

館野地区（N=63）

九重地区（N=38）

不明（N=11）

市合計（N=952）

徒歩 自転車 自家用車 バイク 家族等による送迎 路線バス タクシー その他 無回答

24.1%

10.1%

21.1%

19.5%

23.1%

18.2%

16.3%

15.2%

18.1%

15.0%

22.2%

18.8%

13.9%

26.7%

28.6%

25.3%

18.8%

24.2%

34.9%

27.7%

23.6%

17.5%

18.5%

24.8%

4.4%

9.2%

6.8%

7.2%

6.0%

8.3%

4.7%

12.5%

4.7%

6.3%

14.8%

7.3%

4.4%

2.8%

3.4%

4.9%

3.4%

0.8%

2.3%

7.1%

3.9%

1.3%

7.4%

3.9%

24.1%

30.9%

21.9%

24.4%

23.9%

25.0%

18.6%

25.0%

26.8%

25.0%

7.4%

24.3%

29.1%

20.3%

18.1%

18.8%

24.8%

23.5%

23.3%

12.5%

22.8%

35.0%

29.6%

20.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）
那古地区（N=217）
北条地区（N=497）
館山地区（N=586）
西岬地区（N=117）
神戸地区（N=132）
富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）
館野地区（N=127）
九重地区（N=80）

不明（N=27）
市合計（N=2096）

使いたいと思う
ダイヤや運賃などが改善されれば使いたいと思う
駅周辺の駐車場が整備されれば利用する
使わざるを得ない状況である
自身の生活スタイルと合わない限り、サービスがよくなっても使わないと思う
無回答

58.8%

17.3%

0.3%

52.1%

2.1%

3.1%

1.1%

5.5%

3.6%

2.0%

0.4%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

鉄道を利用する用事が特にないから

本数が少ないから

駅に待合空間がなく、待ち時間が苦痛だから

高速バスのほうが便利だから

運賃が高いから

時間がかかるから

駅までの交通手段がないから

乗り換えがあり、歩く必要があるから

駅周辺に駐車場がないから

駅周辺の駐車場が有料だから

鉄道の利用の仕方がわからないから

その他

市合計（N=1144）

1.0%

5.2%

28.4%

7.6%

8.1%

2.5%

1.9%

2.7%

1.7%

4.7%

11.7%

10.8%

8.8%

4.7%

2.9%

5.2%

16.2%

45.9%

32.4%

44.3%

49.1%

35.7%

43.5%

51.7%

22.5%

10.4%

1.7%

6.3%

4.5%

18.2%

16.6%

8.3%

34.6%

6.9%
0.8%

3.1%

1.8%

10.4%

7.9%

3.6%

23.9%

26.9%

25.0%

27.9%

27.8%

28.4%

27.3%

28.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行本数・運行時間帯

時刻表・路線図等の運行情報案内

到着時間の正確さ

最もよく利用する駅舎の快適さ

乗務員・係員の対応

鉄道・バスとの乗り継ぎのしやすさ

運賃

予約・運賃支払い手続きのしやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（９）高速バス利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用目的 

 

  

3.7%

2.4%

1.7%

2.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.7%

1.7%

15.0%

13.1%

15.6%

10.5%

17.5%

13.4%

17.1%

13.3%

8.7%

13.6%

5.6%

13.2%

1.9%

4.2%

3.2%

3.6%

3.1%

5.2%

5.7%

3.6%

3.9%

1.7%

3.4%

4.8%

1.5%

3.1%

3.1%
1.0%

2.9%

4.8%

1.0%

3.4%

5.6%

2.5%

5.6%

10.7%

14.4%

11.0%

9.3%

9.3%

14.3%

15.7%

8.7%

15.3%

16.7%

11.6%

19.6%

29.2%

23.2%

32.7%

24.7%

30.9%

17.1%

21.7%

30.1%

27.1%

44.4%

27.3%

14.0%

11.3%

9.8%

7.8%

9.3%

10.3%

5.7%

7.2%

3.9%

10.2%

11.1%

9.1%

13.1%

10.7%

15.9%

13.4%

17.5%

11.3%

14.3%

20.5%

22.3%

15.3%

5.6%

14.8%

27.1%

13.7%

13.2%

13.9%

13.4%

17.5%

22.9%

12.0%

18.4%

11.9%

11.1%

15.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=107）

那古地区（N=168）

北条地区（N=410）

館山地区（N=447）

西岬地区（N=97）

神戸地区（N=97）

富崎地区（N=35）

豊房神余地区（N=83）

館野地区（N=103）

九重地区（N=59）

不明（N=18）

市合計（N=1624）
通勤 通学 買物 通院
公共施設利用 食事・飲み会 観光 遊び・趣味・習い事等
出張 その他 無回答

○高速バスの利用状況について、多くの市民に高速バスは利用（年に数回程度以上で 67.2％）

されており、利用目的として「遊び・趣味・習い事等」が 27.3％と最も多く、次いで「出

張」が 13.2％となっており、仕事や遊び等、多方面の目的で利用がみられる。 

○高速バス非利用者の意見として、「高速バスを利用する用事が特にないから」が 84.7％と最

も多い理由であった。 

○高速バスの満足度について、「運行ルート」「運行本数・運行時間帯」「到着時刻の正確さ」

は比較的高い数値を示しているが、「バス停留所周辺での駐車場の確保のしやすさ」「鉄道・

路線バスとの乗り継ぎのしやすさ」「バス停留所の待合空間」について不満の傾向にある。 

○今後の利用意向について、「使いたいと思う」が 43.8％と最も多く、「自身の生活スタイル

と合わない限り、サービスが良くなっても使わないと思う」と回答した方は全体の 11.4％

であった。地区別に比較してみると、「船形地区」において「自身の生活スタイルと合わな

い限り、サービスが良くなっても使わないと思う」が 19.0％と平均値のおおよそ倍の値を

示している。 

1.9%

2.8%

0.9%

1.7%

1.6%

1.0%

4.4%

5.5%

6.6%

6.8%

6.8%

3.8%

4.7%

2.7%

7.9%

2.5%

3.7%

5.9%

5.7%

6.9%

13.9%

9.6%

9.4%

11.4%

7.0%

7.1%

15.7%

13.8%

14.8%

10.5%

41.1%

53.5%

49.1%

48.6%

53.0%

51.5%

51.2%

56.3%

43.3%

51.3%

40.7%

49.2%

32.3%

22.6%

17.5%

23.7%

17.1%

26.5%

18.6%

25.9%

18.9%

26.3%

33.3%

22.5%

1.9%

3.2%

3.8%

2.6%

3.4%

2.3%

1.8%

1.6%

2.6%

12.0%

5.1%

7.8%

7.3%

6.8%

5.3%

16.3%

6.3%

10.2%

6.3%

7.4%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日

月に２～３日 月に１回程度 年に数回程度

高速バスは利用しない その他 無回答
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■高速バスを利用しない理由 

 

 

■利用意向 

 

 

■満足度 

 

 

 

  

84.7%

2.3%

0.6%

4.7%

3.0%

0.6%

1.9%

1.7%

5.1%

9.1%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

高速バスを利用する用事が特にないから

本数が少ないから

バス停に待合空間がなく、待ち時間が苦痛だから

鉄道のほうが便利だから

運賃が高いから

時間がかかるから

バス停までの交通手段がないから

バス停周辺に駐車場がないから

高速バスの利用の仕方がわからないから

その他

無回答

市合計（N=472）

34.2%

45.2%

44.5%

45.4%

48.7%

45.5%

41.9%

44.6%

40.2%

38.8%

40.7%

43.8%

2.5%

2.8%

3.2%

4.3%

2.6%

1.5%

9.3%

5.4%

3.1%

5.0%

11.1%

3.7%

3.8%

2.8%

3.0%

3.9%
3.4%

2.3%

6.3%

3.1%

2.5%

3.3%

5.1%

3.7%

6.6%

5.5%

2.6%

6.1%

4.7%

5.4%

13.4%

6.3%

5.8%

19.0%

15.2%

9.9%

10.9%

11.1%

9.8%

4.7%

8.9%

10.2%

10.0%

11.1%

11.4%

35.4%

30.4%

32.8%

30.0%

31.6%

34.8%

39.5%

29.5%

29.9%

37.5%

37.0%

32.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

使いたいと思う
ダイヤや運賃などが改善されれば使いたいと思う
バス停周辺の駐車場が整備されれば利用する
使わざるを得ない状況である
自身の生活スタイルと合わない限り、サービスがよくなっても使わないと思う
無回答

19.6%

17.7%

12.2%

7.9%

8.7%

8.9%

11.5%

6.8%

5.2%

4.6%

22.5%

21.7%

18.7%

11.4%

13.5%

12.2%

17.2%

11.5%

8.6%

7.1%

33.8%

31.3%

39.4%

46.1%

46.9%

50.8%

47.0%

41.2%

44.6%

32.9%

4.4%

8.1%

8.0%

11.7%

8.6%

5.9%

2.9%

15.9%

14.6%

21.4%

0.9%

1.7%

1.8%

3.0%

1.8%

1.1%

0.5%

3.1%

3.1%

10.8%

18.9%

19.6%

20.0%

19.9%

20.7%

21.1%

20.8%

21.5%

23.9%

23.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行ルート

運行本数・運行時間帯

到着時間の正確さ

運賃

予約・運賃支払い手続きのしやすさ

時刻表・路線図等の運行情報案内

乗務員・係員の対応

バス停留所の待合空間

鉄道・路線バスとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所周辺での駐車場の確保のしやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（10）路線バス利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○路線バスの利用状況について、定期的な利用（週に１日以上）している方と不定期な利用（週

に１日以下）を含めても、路線バスの利用者は市全体の５分の 1程度であり、無回答者を含

めると約８割の市民に利用されていない状況である。 

○地区別に利用率をみると、「船形地区」「西岬地区」「神戸地区」が比較的利用者の多い地区

となっている。 

○利用者の目的としては、「通院」が 21.2％と最も多く、次いで「買物」が 14.9％となってお

り、通院するための足として多く利用されている。 

○路線バス非利用者の意見として、「バスを利用する用事が特にないから」が 71.7％と最も多

い理由であった。また、今後利用する条件として、「運転ができなくなってから」が 62.7％

と自家用車の依存がみられる。 

○今後利用する条件として、「運転ができなくなってから」に次ぐ理由としては、「近所へのバ

ス停設置、バス停までの送迎、フリー乗降制度などが導入され、バス停までの移動が楽にな

ったら」が 16.6％と比較的多く選択されている。 

○路線バスの満足度について、全体的に低い数値を示しており、主に「運行本数」「運行時間

帯」「バス停留所の待合空間」についての不満度がかなり高い。 

 

3.8%

4.4%

1.8%

4.3%

4.5%

2.3%

2.7%

7.4%

4.4%

1.8%

2.6%

3.2%

6.8%

3.0%

2.4%

3.8%

3.0%

2.5%

2.0%

5.1%

3.8%

9.3%

1.8%

2.5%

3.7%

2.1%

14.6%

11.5%

9.5%

12.5%

17.9%

12.9%

9.3%

7.1%

13.4%

5.0%

7.4%

11.5%

62.7%

75.6%

78.1%

71.5%

61.5%

67.4%

65.1%

78.6%

74.8%

78.8%

74.1%

72.8%

9.5%

6.0%

6.0%

5.8%

1.7%

6.1%

9.3%

5.4%

7.9%

6.3%

7.4%

6.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日
月に２～３日 月に１回程度 年に数回程度
路線バスは利用しない その他 無回答

6.3%

2.8%

1.2%

3.6%

5.1%

6.8%

4.7%

3.6%

1.6%

3.8%

7.4%

3.4%

21.5%

14.7%

13.3%

17.7%

29.9%

19.7%

18.6%

9.8%

15.7%

11.3%

11.1%

16.6%

62.7%

75.6%

78.1%

71.5%

61.5%

67.4%

65.1%

78.6%

74.8%

78.8%

74.1%

72.8%

2.3%

2.7%

9.5%

6.0%

6.0%

5.8%

1.7%

6.1%

9.3%

5.4%

7.9%

6.3%

7.4%

6.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

定期的な利用（週に1日以上） 不定期な利用（週に1日以下） 未利用 その他 無回答
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■利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■路線バスを利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用条件 

 

 

 

 

 

 

 

 

■満足度 

 

  

0.9%

1.0%

2.6%

1.4%

1.7%

3.0%

2.1%

1.3%

4.2%

1.1%

3.0%

2.2%

2.1%

4.2%

2.8%

2.9%

6.1%

5.3%

2.4%

4.5%

2.3%

5.7%

19.0%

24.7%

43.9%

39.6%

44.1%

46.1%

48.4%

31.2%

39.4%

37.8%

49.8%

23.9%

22.5%

10.7%

15.8%

12.9%

8.2%

7.5%

22.4%

12.3%

15.8%

5.3%

25.8%

19.1%

7.0%

8.3%

5.9%

3.1%

3.1%

11.2%

8.1%

8.6%

2.7%

28.2%

30.6%

31.6%

32.1%

32.6%

33.5%

33.4%

31.5%

31.4%

34.4%

33.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行本数

運行時間帯

行き先

運賃

時刻表・路線図等の運行情報案内

運行時刻の定時性

所要時間

バス停留所の待合空間

バス停留所までの距離

他の交通機関との乗り継ぎ

乗務員の対応等、全般のサービス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

6.8%

3.8%

1.8%

3.0%

2.2%

2.3%

8.3%

3.0%

2.2%

4.7%

4.2%

3.1%

1.2%

20.3%

17.0%

11.9%

15.6%

20.0%

14.0%

6.7%

16.7%

6.3%

11.8%

14.3%

14.9%

15.3%

22.6%

24.8%

16.8%

17.8%

27.9%

26.7%

16.7%

25.0%

47.1%

14.3%

21.2%

1.7%

1.8%

2.4%

2.2%

2.3%

3.1%

11.8%

14.3%

2.3%

3.4%

13.2%
3.7%

6.0%

11.1%

9.3%

13.3%

4.2%

9.4%

6.7%

2.8%

4.8%

4.4%

6.7%

4.2%

2.6%

5.1%

11.3%

10.1%

15.0%

11.1%

4.7%

13.3%

9.4%

28.6%

10.3%

0.9%

1.2%

4.4%

4.7%

1.2%

10.2%

5.5%

9.6%

13.3%

9.3%

8.3%

9.4%

7.5%

37.3%

32.1%

35.8%

25.1%

11.1%

20.9%

33.3%

37.5%

34.4%

29.4%

28.6%

29.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=59）

那古地区（N=53）

北条地区（N=109）

館山地区（N=167）

西岬地区（N=45）

神戸地区（N=43）

富崎地区（N=15）

豊房神余地区（N=24）

館野地区（N=32）

九重地区（N=17）

不明（N=7）

市合計（N=571）
通勤 通学 買物 通院
公共施設利用 食事・飲み会 観光 遊び・趣味・習い事等
出張 その他 無回答

71.1%

12.8%

11.6%

4.7%

5.6%

2.5%

8.4%

7.3%

4.4%

1.6%

0.2%

0.0%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

バスを利用する用事が特にないから

本数が少ないから

バス停に待合空間がなく、バス待ちが苦痛だから

タクシーのほうが便利だから

自宅の近くにバス停がないから

時間がかかるから

バス停まで歩いていけないから

目的地に行くバスがないから

使いたい時間にバスが運行していないから

バスの利用の仕方がわからないから

運賃が高いから

バスに関する情報が無く不安だから

その他

市合計（N=1525）

62.7%

3.6%

16.6%

6.6%

2.0%

3.0%

8.3%

7.2%

14.8%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

運転ができなくなってから

目的地へ接続するバスが整備されたら

近所へのバス停設置、バス停までの送迎、フリー乗降制度などが

導入され、バス停までの移動が楽になったら

運行本数が増便されたら

運行時間帯が拡大したら

運賃が値下げしたら

フリー乗車券のような割引切符が導入されたら

スイカ、パスモなどのICカードが使えるようになったら

条件が改善されても利用しないと思う

その他

市合計（N=472）
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（11）タクシー利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用目的 

 

  

4.8%

4.6%

1.7%

3.7%

5.3%

10.0%

2.0%

4.1%

3.4%

7.7%

3.6%

28.6%

9.2%

20.0%

19.6%

21.1%

20.0%

23.1%

14.0%

14.3%

17.2%

7.7%

18.6%

1.1%

2.2%

1.5%

2.6%

4.1%

1.5%

20.6%

44.8%

35.2%

27.8%

18.4%

22.5%

46.2%

44.0%

51.0%

34.5%

30.8%

33.0%

2.3%

3.9%

3.0%

5.0%

12.0%

2.0%

7.7%

3.3%

7.9%

4.6%

7.0%

9.3%

7.9%

7.5%

7.7%

8.0%

2.0%

6.9%

7.3%

1.6%

1.1%

1.3%

1.1%

5.3%

1.1%

4.8%

10.3%

11.7%

10.7%

13.2%

2.5%

6.0%

2.0%

15.4%

9.1%

28.6%

20.7%

16.5%

20.7%

26.3%

30.0%

23.1%

10.0%

20.4%

37.9%

30.8%

21.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=63）

那古地区（N=87）

北条地区（N=230）

館山地区（N=270）

西岬地区（N=38）

神戸地区（N=40）

富崎地区（N=13）

豊房神余地区（N=50）

館野地区（N=49）

九重地区（N=29）

不明（N=13）

市合計（N=882）
通勤 通学 買物 通院
公共施設利用 食事・飲み会 観光 遊び・趣味・習い事等
出張 その他 無回答

○タクシーの利用状況について、約半数の市民にタクシーは利用されており、「タクシーは利

用しない」と回答した方は、市全体の 57.9％であった。利用目的として「食事・飲み会」が

33.0％と最も多く、次いで「通院」が 18.6％となっている。 

○タクシー非利用者の意見として、「タクシーを利用する用事が特にないから」が 62.5％と最

も多く、次いで「自家用車の方が便利だから」が 55.5％である。 

○タクシーの満足度について、「配車依頼時の迅速さ」「目的地までの速達性」「運転手の対応」

「車両の乗り心地・乗り降りのしやすさについて」「全般のサービス」は差のない評価であ

るが、「運賃」のみ満足度が低い数値を示している。 

○今後の利用意向として、「自身の生活スタイルと合わない限り、サービスがよくなっても使

わないと思う」が 30.1％と最も多く、次いで「運賃やサービスが改善されれば使いたいと思

う」が 22.7％と多く回答されている。 

1.8%

1.5%

2.3%

3.7%

1.3%

3.8%

1.4%

4.2%

4.3%

1.7%

3.0%

2.3%

3.6%

3.9%

3.4%

2.5%

4.6%

4.2%

6.0%

3.4%

3.0%

9.3%

4.5%

3.1%

2.5%

11.1%

4.6%

26.6%

26.3%

30.8%

29.2%

23.9%

17.4%

9.3%

29.5%

23.6%

26.3%

29.6%

27.2%

60.1%

59.9%

53.7%

53.9%

67.5%

69.7%

69.8%

55.4%

61.4%

63.8%

51.9%

57.9%

3.7%

1.8%

1.5%

2.7%

1.6%

1.7%

4.4%

2.8%

3.2%

3.1%

2.6%

5.3%

7.0%

3.6%

5.5%

6.3%

3.7%

3.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日

月に２～３日 月に１回程度 年に数回程度

タクシーは利用しない その他 無回答
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■タクシーを利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用意向 

 

 

■満足度 

 

  

18.4%

13.8%

20.1%

20.5%

15.4%

7.6%

11.6%

15.2%

13.4%

12.5%

22.2%

17.3%

21.5%

23.5%

21.7%

21.0%

21.4%

26.5%

18.6%

26.8%

26.8%

26.3%

25.9%

22.7%

8.2%

10.6%

11.5%

13.5%

16.2%

9.1%

7.0%

16.1%

11.0%

7.5%

7.4%

11.7%

29.1%

35.0%

29.4%

28.0%

31.6%

37.1%

39.5%

27.7%

25.2%

32.5%

22.2%

30.1%

22.8%

17.1%

17.3%

17.1%

15.4%

19.7%

23.3%

14.3%

23.6%

21.3%

22.2%

18.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）
那古地区（N=217）
北条地区（N=497）
館山地区（N=586）
西岬地区（N=117）
神戸地区（N=132）
富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）
館野地区（N=127）
九重地区（N=80）

不明（N=27）
市合計（N=2096）

使いたいと思う
運賃やサービスが改善されれば使いたいと思う
使わざるを得ない状況である
自身の生活スタイルと合わない限り、サービスがよくなっても使わないと思う
無回答

3.4%

0.9%

4.0%

3.8%

4.2%

4.2%

7.0%

3.1%

8.6%

8.8%

8.9%

8.9%

49.8%

33.1%

54.7%

50.7%

53.8%

53.8%

9.0%

25.9%

3.9%

6.2%

4.0%

4.0%

2.7%

12.1%

1.2%

3.1%

1.4%

1.4%

28.1%

25.0%

27.6%

27.4%

27.8%

27.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

配車依頼時の迅速さ

運賃

目的地までの速達性

運転手の対応

車両の乗り心地・乗り降りのしやすさについて

全般のサービス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

62.5%

55.5%

1.1%

20.4%

0.9%

0.7%

0.5%

4.4%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

タクシーを利用する用事が特にないから

自家用車のほうが便利だから

バスのほうが便利だから

料金が高いから

電話で呼び出すことに抵抗感があるから

呼んでもなかなか来ないから

タクシーの利用の仕方がわからないから

迎車料金がかかるから

その他

市合計（N=1214）
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（12）自家用車の利用・公共交通転換可能性について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■自家用車での移動は、あまり環境に良くないと思うか 

 

 

■自家用車での移動は、あまり健康に良くないと思うか 

 

  

22.2%

24.0%

17.9%

24.1%

22.2%

27.3%

23.3%

23.2%

17.3%

17.5%

25.9%

21.9%

25.9%

30.9%

30.8%

30.7%

42.7%

31.1%

32.6%

29.5%

33.1%

38.8%

37.0%

31.6%

22.2%

14.3%

17.9%

16.6%

14.5%

18.2%

9.3%

16.1%

15.7%

17.5%

11.1%

16.8%

15.8%

20.3%

23.1%

15.9%

11.1%

15.9%

20.9%

19.6%

23.6%

16.3%

22.2%

18.7%

3.2%

2.3%

3.0%

2.4%

0.9%

1.5%

2.3%

3.6%

3.1%

1.3%

2.5%

10.8%

8.3%

7.2%

10.4%

8.5%

6.1%

11.6%

8.0%

7.1%

8.8%

3.7%

8.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

全くそう思わない そう思わない どちらでもない ややそう思う とてもそう思う 無回答

19.0%

24.9%

18.3%

24.1%

21.4%

30.3%

23.3%

20.5%

20.5%

21.3%

25.9%

22.1%

27.2%

31.3%

34.6%

32.9%

41.0%

37.9%

30.2%

42.0%

29.9%

33.8%

37.0%

33.8%

20.9%

13.4%

14.9%

15.2%

14.5%

14.4%

18.6%

10.7%

18.9%

16.3%

11.1%

15.3%

18.4%

18.9%

22.1%

15.5%

12.0%

9.8%

14.0%

16.1%

20.5%

18.8%

18.5%

17.6%

5.1%

3.7%

3.4%

2.2%

2.6%

1.5%

4.7%

1.8%

3.1%

2.5%

2.9%

9.5%

7.8%

6.6%

10.1%

8.5%

6.1%

9.3%

8.9%

7.1%

7.5%

7.4%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

全くそう思わない そう思わない どちらでもない ややそう思う とてもそう思う 無回答

○自家用車の利用にあたり、「環境」及び「健康」に「よくないとは思わない」と回答してい

る割合がともに半数を超えており、「よくないと思う」と回答している割合は 3割程度であ

った。 

○できることなら運転を控えた方がいいと思うかについては、市全体の 30.2％の方が「やや

そう思う」「とてもそう思う」と回答している。 

○自家用車の利用が、「環境」及び「健康」に与える負荷について説明をしたのち、「かしこ

い自家用車の使い方」ができそうな時を聞いたところ、「買物に行くとき」が 39.7％と最も

多く、次いで「できそうな時は全くない」が 15.2％となっており、自家用車での移動以外

に選択肢を考えられない状況が浮き彫りとなった。 

○自らできそうなこととしては、「家族等の用事のついでに一緒に済ませる」が 27.4％と最

も多く、自家用車の過度な利用に頼らない生活をするためにできることとしては「自家用

車の代わりに、自転車・オートバイを使う」が 45.4％となっているが、「通勤や通学の際、

たまには公共交通機関を使う」が 7.1％、「買い物や通院などの際、たまには公共交通機関

を使う」が 28.3％であり、若干であるが公共交通への転換可能性あることを示唆している。 

○世代別に自らできそうなことをみると、自家用車の代わりに他の手段を用いると回答する

割合は若い世代になるにつれて高い割合を占めている。高齢者に多く見られる意見として

は「遠くまで行かず、近くの目的地に変える」が他の世代に比べ、高い傾向にある。 

○自家用車の過度な利用に頼らない生活をするために必要なこととして、若い世代の意見と

しては「自家用車の代わりに、自転車・オートバイを使う」が最も多く、高齢者の意見と

しては「買い物や通院などの際、たまには公共交通機関を使う」が多くなっている。 
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■できることなら控えた方がいいと思うか 

 

 

■できるだけ控えてみようと思うか 

 

 

■「かしこい自家用車の使い方」ができそうな時 

 

  

22.2%

30.9%

17.5%

23.4%

23.1%

28.8%

23.3%

22.3%

19.7%

25.0%

33.3%

22.9%

32.9%

33.6%

34.0%

36.0%

41.0%

40.9%

23.3%

41.1%

40.2%

37.5%

29.6%

35.9%

20.9%

12.0%

16.3%

14.7%

12.8%

12.1%

14.0%

8.0%

11.8%

15.0%

22.2%

14.6%

12.7%

14.7%

23.3%

11.4%

11.1%

10.6%

25.6%

17.0%

18.9%

12.5%

7.4%

15.6%

1.9%

1.4%

2.4%

4.4%

2.6%

1.5%

2.3%

3.6%

2.4%

2.5%

0.0%

2.8%

9.5%

7.4%

6.4%

10.1%

9.4%

6.1%

11.6%

8.0%

7.1%

7.5%

7.4%

8.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

全くそう思わない そう思わない どちらでもない ややそう思う とてもそう思う 無回答

22.2%

31.3%

19.7%

24.1%

23.9%

31.1%

20.9%

25.9%

26.0%

23.8%

25.9%

24.2%

28.5%

30.9%

33.4%

31.9%

39.3%

36.4%

27.9%

36.6%

35.4%

36.3%

25.9%

33.1%

20.9%

12.4%

16.7%

15.0%

7.7%

9.8%

18.6%

15.2%

10.2%

15.0%

18.5%

14.7%

12.0%

16.6%

18.7%

13.3%

15.4%

9.8%

20.9%

13.4%

13.4%

12.5%

11.1%

14.8%

1.3%

0.9%

4.2%

3.9%

3.4%

3.0%

2.3%

0.9%

3.1%

2.5%

7.4%

3.1%

15.2%

7.8%

7.2%

11.8%

10.3%

9.8%

9.3%

8.0%

11.8%

10.0%

11.1%

10.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

全くそう思わない そう思わない どちらでもない ややそう思う とてもそう思う 無回答

10.8%

10.1%

10.9%

11.4%

7.7%

6.1%

9.3%

9.8%

5.5%

6.3%

3.7%

9.8%

39.9%

39.6%

42.1%

36.2%

40.2%

36.4%

37.2%

36.6%

44.9%

52.5%

40.7%

39.7%

7.0%

4.1%

7.2%

6.0%

5.1%

6.8%

7.0%

6.3%

3.1%

7.5%

7.4%

6.1%

7.0%

12.9%

9.3%

14.3%

12.0%

9.8%

11.6%

7.1%

12.6%

10.0%

22.2%

11.4%

13.3%

18.0%

14.1%

13.3%

17.9%

21.2%

16.3%

20.5%

16.5%

11.3%

7.4%

15.2%

22.2%

13.4%

14.1%

17.2%

17.1%

18.9%

14.0%

17.9%

16.5%

10.0%

18.5%

16.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=19）

那古地区（N=31）

北条地区（N=57）

館山地区（N=101）

西岬地区（N=16）

神戸地区（N=18）

富崎地区（N=2）

豊房神余地区（N=17）

館野地区（N=12）

九重地区（N=11）

不明（N=12）

市合計（N=296）

通勤・通学時 買い物に行く時 通院時
レジャーに行く時 その他 できそうな時は全くない
無回答
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■どんなことができそうか 

 

 

■どんなことができそうか（世代別） 

 

 

■自家用車の過度な利用に頼らない生活をしたいと思うか 

 

 

 

 

 

 

  

19.5%

24.1%

21.5%

27.4%

16.8%

24.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

自家用車の代わりに鉄道やバスを使う。

自家用車の代わりに自転車やバイクを使う。

自家用車の代わりに歩いて行く。

家族等の用事のついでに一緒に済ませる。

遠くまで行かず、近くの目的地に変える。

無回答

市合計（N=1777）

28.8%

30.8%

20.2%

33.7%

5.8%

9.6%

25.7%

30.0%

25.4%

30.0%

14.9%

14.5%

10.8%

16.5%

17.3%

23.4%

20.6%

38.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

自家用車の代わりに鉄道やバスを使う。

自家用車の代わりに自転車やバイクを使う。

自家用車の代わりに歩いて行く。

家族等の用事のついでに一緒に済ませる。

遠くまで行かず、近くの目的地に変える。

無回答

10～20歳代（N=104） 30～60歳代（N=906） 70～80歳以上（N=758）

9.5%

14.3%

13.9%

10.4%

9.4%

11.4%

11.6%

11.6%

8.7%

7.5%

11.1%

11.5%

25.3%

31.3%

36.2%

34.3%

33.3%

31.1%

34.9%

26.8%

34.6%

36.3%

7.4%

32.9%

17.1%

17.1%

10.7%

16.0%

21.4%

22.0%

16.3%

25.0%

20.5%

20.0%

22.2%

16.6%

6.3%

12.9%

7.8%

8.5%

9.4%

6.8%

4.7%

5.4%

11.0%

7.5%

11.1%

8.5%

41.8%

24.4%

31.4%

30.7%

26.5%

28.8%

32.6%

31.3%

25.2%

28.8%

48.1%

30.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

そう思う できる限りしたいと思う 思わない どちらでもない 無回答
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■自家用車の過度な利用に頼らない生活をするために 

 

 

■自家用車の過度な利用に頼らない生活をするために（世代別） 

 

 

 

  

7.1%

28.3%

45.4%

30.8%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

通勤や通学の際、たまには公共交通機関を使う

買い物や通院などの際、たまには公共交通機関を使う

自家用車の代わりに、自転車・オートバイを使う

徒歩や自転車等で歩いて行ける場所に目的地を変える

徒歩や自転車、公共交通を使って移動できる場所に転居する

市合計（N=929）

16.0%

24.0%

60.0%

14.0%

6.0%

4.0%

8.6%

23.0%

51.1%

32.4%

2.0%

8.6%

2.8%

38.4%

33.8%

30.6%

2.8%

8.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

通勤や通学の際、たまには公共交通機関を使う

買い物や通院などの際、たまには公共交通機関を使う

自家用車の代わりに、自転車・オートバイを使う

徒歩や自転車等で歩いて行ける場所に目的地を変える

徒歩や自転車、公共交通を使って移動できる場所に転居する

その他

10～20歳代（N=50） 30～60歳代（N=556） 70～80歳以上（N=320）
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（13）財政負担と公共交通のサービスについて 

 

 

 

 
 
 
■財政負担の在り方 

 
  

3.2%

3.2%

2.4%

2.7%

1.7%

0.8%

2.3%

2.7%

3.9%

2.5%

11.1%

2.7%

9.5%

10.1%

8.9%

10.2%

4.3%

8.3%

4.7%

7.1%

9.4%

12.5%

7.4%

9.1%

34.2%

33.2%

35.6%

33.3%

34.2%

30.3%

34.9%

26.8%

35.4%

28.8%

33.3%

33.4%

34.2%

39.2%

37.0%

38.2%

41.9%

41.7%

34.9%

48.2%

34.6%

38.8%

37.0%

38.4%

0.6%

5.5%

4.8%

4.3%

4.3%

5.3%

7.0%

4.5%

3.9%

6.3%

3.7%

4.4%

18.4%

8.8%

11.3%

11.3%

13.7%

13.6%

16.3%

10.7%

12.6%

11.3%

7.4%

11.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形地区（N=158）

那古地区（N=217）

北条地区（N=497）

館山地区（N=586）

西岬地区（N=117）

神戸地区（N=132）

富崎地区（N=43）

豊房神余地区（N=112）

館野地区（N=127）

九重地区（N=80）

不明（N=27）

市合計（N=2096）

大半の人が自家用車で移動できるので、公共交通は必要ないと考える

沿線の人口の推移や利用状況により、路線の廃止や運行本数の減便を行い、財政負担を減らしていくべき

現状と同程度の財政負担の中で、運行の効率化等やれることに取り組み、可能な限り公共交通の維持に努めるべき

自家用車を運転できない高齢者等が増えるので、利用者負担や財政負担が増加しても、現状の公共交通サービス水準を拡充させていくべき

その他

無回答

○財政負担を踏まえ、今後の鉄道や路線バス・タクシーなどの公共交通について、「自家用車を

運転できない高齢者等が増えるので、利用者負担や財政負担が増加しても、現状の公共交通

サービス水準を拡充させていくべき」が 38.4％と最も多く、次いで「現状と同程度の財政負

担の中で、運行の効率化等やれることに取り組み、可能な限り公共交通の維持に努めるべき」

が 33.4％となっている。 
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（14）利用促進のための取組について 

 

 

 

 

 

 

 

■利用促進のための取組（世代別） 

 

  

27.4%

9.4%

19.9%

34.6%

24.4%

9.4%

3.5%

8.1%

8.6%

0.9%

12.6%

3.6%

5.1%

0.9%

2.6%

1.1%

9.2%

3.6%

11.6%

32.7%

6.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

増便や運行時間帯の拡大

発車時刻を一定にするなど、分かりやすいダイヤの設定

行きたい場所を通る路線の設定

車両の小型化と集落への乗り入れ

フリー乗降制度の導入

市内全域における鉄道、路線バス、高速バスの乗継円滑化

わかりやすい運賃体系の導入

路線バスにおけるICカードの導入

介助が必要な人への手助けを行うなど、乗務員のサービス向上

ホームページや広報誌等への電車・バス等の運行情報案内掲載

高速バス、路線バスやコミュニティバス・乗合タクシー等の運行ルートや時刻表、

乗り方の案内等を掲載した公共交通マップの作成・配布

パソコン・スマートフォン等への時刻表、乗継情報等の提供

観光施設や商業施設等と連携した公共交通割引チケット等の発行

公共交通に関する意識向上を育むための地域懇談会やシンポジウム等の開催

公共交通を利用した通勤の呼びかけや「ノーマイカーデー」の実施

幼稚園や小中学生、高齢者等を対象としたバスの乗り方教室等の開催

バス停の待合環境（ベンチ、屋根の設置等）の改善

バス停の分かりやすい運行情報案内（時刻表、系統図等）の表示改善

駅やバス停における駐車場や駐輪場の設置

自家用車に頼らなくても生活できるまちづくり

バス車両のバリアフリー化

市合計（N=2096）

○公共交通が使いやすくなり、利用者を増やすための効果的な取り組みについて、「車両の小

型化と集落への乗り入れ」が 34.6％と最も多く、次いで「自家用車に頼らなくても生活でき

るまちづくり」が 32.7％、「増便や運行時間帯の拡大」が 27.4％である。 

○世代別に最も多い意見として、10～20 歳代では「増便や運行時間帯の拡大」であり、30～60

歳代では、「車両の小型化と集落への乗り入れ」、70～80 歳以上では「車両の小型化と集落へ

の乗り入れ」と「自家用車に頼らなくても生活できるまちづくり」となっている。 
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■利用促進のための取組（世代別） 

 

 

  

47.7%

12.9%

17.4%

23.5%

16.7%

9.1%

3.0%

24.2%

7.6%

1.5%

9.1%

10.6%

6.8%

0.8%

1.5%

3.8%

13.6%

5.3%

11.4%

20.5%

7.6%

30.6%

8.9%

21.3%

37.5%

28.5%

10.9%

4.1%

8.7%

8.1%

1.3%

12.3%

4.7%

5.6%

0.7%

2.7%

1.2%

8.8%

2.9%

14.2%

34.4%

6.9%

19.6%

9.3%

18.5%

32.2%

20.0%

7.7%

2.9%

4.8%

9.6%

0.4%

13.8%

1.2%

4.2%

1.1%

2.6%

0.7%

8.9%

4.4%

8.0%

32.2%

6.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

増便や運行時間帯の拡大

発車時刻を一定にするなど、分かりやすいダイヤの設定

行きたい場所を通る路線の設定

車両の小型化と集落への乗り入れ

フリー乗降制度の導入

市内全域における鉄道、路線バス、高速バスの乗継円滑化

わかりやすい運賃体系の導入

路線バスにおけるICカードの導入

介助が必要な人への手助けを行うなど、乗務員のサービス向上

ホームページや広報誌等への電車・バス等の運行情報案内掲載

高速バス、路線バスやコミュニティバス・乗合タクシー等の運行ルートや時刻表、

乗り方の案内等を掲載した公共交通マップの作成・配布

パソコン・スマートフォン等への時刻表、乗継情報等の提供

観光施設や商業施設等と連携した公共交通割引チケット等の発行

公共交通に関する意識向上を育むための地域懇談会やシンポジウム等の開催

公共交通を利用した通勤の呼びかけや「ノーマイカーデー」の実施

幼稚園や小中学生、高齢者等を対象としたバスの乗り方教室等の開催

バス停の待合環境（ベンチ、屋根の設置等）の改善

バス停の分かりやすい運行情報案内（時刻表、系統図等）の表示改善

駅やバス停における駐車場や駐輪場の設置

自家用車に頼らなくても生活できるまちづくり

バス車両のバリアフリー化

10～20歳代（N=132） 30～60歳代（N=1116） 70～80歳以上（N=836）
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２．公共交通利用者アンケート調査 

 

（１）調査の概要 

調査方法 

路線バス ・路線バス 8路線（市内線、州の崎線、南房洲本線、豊房線、千倉線、

館山鴨川線、丸線、平群線） 

・調査員がバス車両に乗車しビンゴカード配布 

・調査員は 1便につき２人乗車 

高速バス ・館山駅、枇杷クラブ、安房白浜バス停にて実施 

・調査員がバス待ち利用者に直接ヒアリング（始発～終発） 

・調査員は各地点１人配置 

鉄道利用者 ・館山駅を対象 

・調査員が鉄道利用者やタクシー利用者に直接ヒアリング（7～17 時） 

・調査員は、3人配置 

調査項目 

・利用者属性（性別、年齢）、利用 OD、利用特性（利用目的、頻度） 

・運行サービスに対する満足度（便数、運行時間帯、行き先、運賃） 

・改善して欲しいサービス（行き先、運行日、運行本数等） 

・自転車、自家用車からの転換可能性（鉄道利用者・来訪者のみ） 

実施日時 ・平成 30年 11 月 6日（火） 始発～終発 

集計結果 

(N=回答数) 

路線バス N=716 

高速バス N=150 

鉄道利用者 N=49 

  ※構成比は小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計値が 100%とならない場合があります。 
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（２）路線バス利用者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別                           ※洲の崎線は高速バス直通便含む 

 

■年齢 

 

■居住地 

 

32.1%

11.8%

23.5%

45.5%

31.6%

41.0%

16.0%

14.8%

31.7%

67.9%

88.2%

76.5%

54.5%

68.4%

59.0%

84.0%

85.2%

68.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鴨川線（N=109）

丸線（N=34）

市内線（N=204）

州の崎線（N=123）

千倉線（N=38）

南房州本線（N=156）

平群線（N=25）

豊房線（N=27）

総計（N=716）

男性 女性

5.5%

8.8%

9.3%

30.1%

13.2%

26.3%

4.0%

7.4%

15.9%

11.9%

11.8%

5.4%

7.3%

2.6%

5.8%

11.1%

7.0%

5.5%

8.8%

5.4%

4.9%

6.4%

4.0%

3.7%

5.3%

9.2%

11.8%

4.4%

3.3%

5.3%

5.1%

8.0%

18.5%

6.1%

7.3%

14.7%

11.3%

11.4%

5.3%

8.3%

12.0%

9.5%

28.4%

23.5%

17.6%

20.3%

23.7%

18.6%

28.0%

18.5%

20.9%

17.4%

11.8%

26.0%

13.8%

28.9%

17.9%

36.0%

29.6%

20.8%

14.7%

8.8%

20.6%

8.9%

21.1%

11.5%

8.0%

11.1%

14.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鴨川線（N=109）

丸線（N=34）

市内線（N=204）

州の崎線（N=123）

千倉線（N=38）

南房州本線（N=156）

平群線（N=25）

豊房線（N=27）

総計（N=716）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

32.1%

23.5%

49.0%

62.6%

60.5%

37.2%

32.0%

51.9%

45.1%

43.1%

64.7%

21.1%

19.5%

13.2%

30.1%

32.0%

37.0%

28.8%

24.8%

11.8%

29.9%

17.9%

26.3%

32.7%

36.0%

11.1%

26.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鴨川線（N=109）

丸線（N=34）

市内線（N=204）

州の崎線（N=123）

千倉線（N=38）

南房州本線（N=156）

平群線（N=25）

豊房線（N=27）

総計（N=716）

市内 市外 無回答

○路線バス利用者特性として、7 割程度が女性、60 歳代～80 歳代以上が半数以上を占めてお

り、主に「通院（22.8％）」「買物（16.8％）」目的で利用している。また、10 歳代に 15.9％

の利用がみられ、学生の通学の足として、重要な役割を担っている。 

○路線別で「通院」目的が多い路線として「鴨川線」「千倉線」であり、「買物」目的としては

「丸線」「豊房線」「市内線」「平群線」である。 

○利用者の満足度について、「満足」「やや満足」と回答した方が半数以上おり、「不満」「やや

不満」と回答した方は 13.7％であった。 

○路線バスに容赦の要望としては、「運行本数」が 46.6％と最も多く、次いで「運行時間帯」

が 26.0％、「運賃」9.5％であった。 
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■利用目的 

 

■利用法 

 

■利用頻度 

 

■満足度 

 

 

22.9%

26.5%

16.7%

18.7%

2.6%

14.1%

12.0%

18.5%

17.0%

1.8%

8.8%

4.4%

24.4%

7.9%

17.9%

7.4%

10.8%

7.3%

26.5%

23.5%

14.6%

21.1%

10.3%

24.0%

25.9%

16.8%

43.1%

26.5%

20.1%

10.6%

47.4%

16.0%

20.0%

18.5%

22.8%

1.8%

1.0%

8.1%

2.6%

2.6%

2.7%

1.5%

0.4%

4.6%

5.9%

3.4%

10.6%

7.9%

8.3%

4.0%

11.1%

6.6%

11.9%

2.9%

9.8%

8.1%

5.3%

7.1%

24.0%

18.5%

9.5%

6.4%

2.9%

19.6%

4.9%

5.3%

23.7%

16.0%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鴨川線（N=109）

丸線（N=34）

市内線（N=204）

州の崎線（N=123）

千倉線（N=38）

南房州本線（N=156）

平群線（N=25）

豊房線（N=27）

総計（N=716）

通勤 通学 買物 通院 公共施設利用 金融機関利用 遊び・趣味・習い事 その他 無回答

16.5%

11.8%

16.7%

29.5%

26.3%

21.8%

4.0%

22.2%

19.8%

63.3%

70.6%

51.0%

59.0%

34.2%

46.2%

52.0%

66.7%

53.6%

20.2%

17.6%

32.4%

11.4%

39.5%

32.1%

44.0%

11.1%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鴨川線（N=109）

丸線（N=34）

市内線（N=204）

州の崎線（N=123）

千倉線（N=38）

南房州本線（N=156）

平群線（N=25）

豊房線（N=27）

総計（N=716）

片道のみ利用 往復利用 無回答

19.3%

11.8%

12.7%

23.6%

15.8%

23.1%

24.0%

11.1%

18.3%

14.7%

26.5%

22.1%

22.8%

42.1%

12.8%

16.0%

22.2%

20.1%

10.1%

32.4%

17.6%

20.3%

18.4%

15.4%

12.0%

33.3%

17.6%

27.5%

17.6%

12.7%

11.4%

7.9%

10.3%

20.0%

29.6%

15.1%

6.4%

5.9%

7.8%

2.4%

2.6%

4.5%

3.7%

5.2%

13.8%

5.9%

8.8%

12.2%

10.5%

7.1%

12.0%

9.5%

8.3%

18.1%

7.3%

2.6%

26.9%

16.0%

14.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

鴨川線（N=109）

丸線（N=34）

市内線（N=204）

州の崎線（N=123）

千倉線（N=38）

南房州本線（N=156）

平群線（N=25）

豊房線（N=27）

総計（N=716）

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日 月に１日 年に数回 無回答

29.4%

23.5%

27.5%

32.5%

21.1%

30.8%

36.0%

48.1%

29.9%

22.0%

38.2%

26.0%

21.1%

36.8%

13.5%

12.0%

25.9%

22.5%

25.7%

29.4%

14.7%

23.6%

26.3%

14.1%

20.0%

3.7%

18.9%

13.8%

8.8%

7.8%

10.6%

13.2%

12.2%

8.0%

14.8%

10.8%

1.8%

3.4%

2.4%

4.5%

7.4%

2.9%

7.3%

20.6%

9.8%

2.6%

25.0%

24.0%

15.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

鴨川線（N=109）

丸線（N=34）

市内線（N=204）

州の崎線（N=123）

千倉線（N=38）

南房州本線（N=156）

平群線（N=25）

豊房線（N=27）

総計（N=716）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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■改善してほしいサービス 

 

 

【市内線 OD 図】 

■上り便 

 

■下り便 

 

  

46.6%

26.0%

3.4%

9.5%

8.2%

4.5%

3.1%

9.4%

26.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

運行本数

運行時間帯

運行ルート

運賃

鉄道との乗り継ぎ

待合環境

運行情報の提供

運行時刻の正確さ

無回答

総計（N=716）
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【館山鴨川線】 

■上り便 

 

■下り便 

 

 

【豊房線】 

■上り便 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

亀
田
病
院

鴨
川
シ
ー
ワ
ー
ル
ド

広
場
須
賀
神
社

安
房
鴨
川
駅
〔西
口
〕

昭
和
通
り

前
原
海
岸

加
茂
川
橋

川
口
大
浦
八
岡
曽
呂
入
口

仁
右
エ
門
島
入
口

太
海
小
前

天
面
漁
港

太
夫
崎

吉
浦
江
見
駅
入
口

野
田
真
門
観
音

お
花
畑

柴 和
田
浦
Ｗ
Ａ
Ｏ

和
田
真
浦
東
白
渚

あ
さ
ひ
橋

松
田
安
房
拓
心
高
校
前

南
三
原
駅
前

岩
糸
口

丸
山
郵
便
局

加
茂
瓦
屋
前

加
茂
坂
上

九
重
大
井

薗 竹
原
口

城
山
下

滝
川
口

萱
野
口

国
分
寺
前

館
野
農
協
前

上
野
原

南
町
キ
ネ
マ
通
り

通過人員 乗車人数 降車人数

0

10

20

30

40

50

60

70

館
山
駅
前

六
軒
町
本
通
り

南
総
文
化
ホ
ー
ル

安
布
里

山
本
口

館
野
安
房
医
療
セ
ン
タ
ー

稲
村
九
重
駅
入
口

九
重
小
前

水
玉
大
井
火
の
見
下

加
茂
坂
下

加
茂
原

古
川
〔館
山
鴨
川
線
／
千
葉
…

沼
入
口

海
発
和
田
中
前

南
三
原
郵
便
局

白
渚
海
岸

日
の
出
橋

小
浦
〔和
田
町
〕

和
田
浦
駅
入
口

和
田
海
岸

花
園
外
堀
東
真
門

江
見
合
戸

江
見
中
原

名
馬
橋

房
州
大
橋

天
面
フ
ラ
ワ
ー
セ
ン
タ
ー
入
口

太
海
駅
前

鴨
川
松
島

石
見
堂
下

漁
港
入
口

横
渚
鴨
川
小
前

上
本
町

市
民
ギ
ャ
ラ
リ
ー

安
房
鴨
川
駅
〔東
口
〕

グ
ラ
ン
ド
ホ
テ
ル

簡
易
保
険
ホ
ー
ム

ロ
イ
ヤ
ル
ホ
テ
ル

通過人員 乗車人数 降車人数

0

10

20

30

40

50

60

70

安
房
白
浜

青
木

野
島
崎
灯
台
口

東
横
渚

安
房
横
渚

花
の
南
望

川
下

長
尾
橋

松
原
神
社
前

堰
谷

下
神
余

神
余
小
学
校

安
房
大
倉

上
神
余

中
山
隋
道

安
房
中
山

安
房
西
長
田

岡
田
口

豊
房

辻 下
真
倉

青
柳

南
長
須
賀

来
福
寺
前

神
明
神
社
前

南
町

六
軒
町
本
通
り

館
山
駅
前

通過人員 乗車人数 降車人数
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■下り便 

 

 

【丸線】 

■上り便 

 

■下り便 

 

 

 

0
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館
山
駅
前

六
軒
町
本
通
り

南
町

神
明
神
社
前

来
福
寺
前

南
長
須
賀

青
柳

下
真
倉

辻 豊
房

岡
田
口

安
房
西
長
田

安
房
中
山

中
山
隋
道

上
神
余

安
房
大
倉

神
余
小
学
校

下
神
余

堰
谷

松
原
神
社
前

長
尾
橋

川
下

花
の
南
望

安
房
横
渚

東
横
渚

野
島
崎
灯
台
口

青
木

安
房
白
浜

通過人員 乗車人数 降車人数
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細
田
大
井
中

茂
沢
五
反
目

大
井
橋

大
井
下

犬
切
御
子
神

鯨
岡
吉
野
川
谷
石
堂
寺
前

丸
郵
便
局
前

丸
農
協
前

珠
師
ヶ
谷

川
沢
橋

市
場
前
田
沓
見
遠
藤
ト
ン
ネ
ル

深
井
山
名
横
山
橋

上
井
戸

御
庄
稲
都
和
田

中
村
池
の
内

大
作
明
石
谷
向
口

三
芳
農
協
前

三
芳
病
院
前

三
芳
局
前

横
峰
亀
ヶ
原

農
業
研
修
所

正
木
原

正
木
正
木
上

那
古
小
前

藤
の
木

東
藤
の
木

那
古
宿

芝
崎
川
崎
市
民
運
動
場
入
口

湊
橋
湊
区
八
幡
神
社
前

イ
オ
ン
タ
ウ
ン
館
山

八
幡
神
社
前

安
房
高
前

JA

北
条
支
店
前

館
山
駅
前
通
り

館
山
駅
前

通過人員 乗車人数 降車人数
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山
駅
前

JA

北
条
支
店
前

安
房
高
前

八
幡
神
社
前

イ
オ
ン
タ
ウ
ン
館
山

八
幡
神
社
前

湊
区
湊
橋
市
民
運
動
場
入
口

川
崎
芝
崎
那
古
宿

東
藤
の
木

藤
の
木

那
古
小
前

正
木
上

正
木
正
木
原

農
業
研
修
所

亀
ヶ
原

横
峰
三
芳
局
前

三
芳
病
院
前

三
芳
農
協
前

谷
向
口

明
石
大
作
池
の
内

中
村
稲
都
和
田

御
庄
上
井
戸

横
山
橋

山
名
深
井
遠
藤
ト
ン
ネ
ル

沓
見
前
田
市
場
川
沢
橋

珠
師
ヶ
谷

丸
農
協
前

丸
郵
便
局
前

石
堂
寺
前

川
谷
吉
野
鯨
岡
御
子
神

犬
切
大
井
下

大
井
橋

五
反
目

茂
沢
大
井
中

細
田

通過人員 乗車人数 降車人数
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【平群線】 

■上り便 

 

■下り便 

 

 

【千倉線】 

■上り便 
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平
群
車
庫

天
神
郷

平
群
局
前

平
群
病
院
前

宮
崎
橋

お
仮
舎
前

堂
の
下

松
尾
商
店
前

不
寝
見
川

犬
掛
お
堂
前

犬
掛
村
境
水
汲
戸

白
山
神
社
前

高
月
口

大
畑
池
田
滝
田
郵
便
局
前

小
倉
商
店
前

汐
の
下
橋

平
山
一
本
松

百
不
取

千
代
千
代
原

物
産
セ
ン
タ
ー

土
沢
三
芳
病
院
前

三
芳
局
前

横
峰
亀
ヶ
原

農
業
研
修
所

正
木
原

正
木
正
木
上

那
古
小
前

藤
の
木

東
藤
の
木

那
古
宿

芝
崎
川
崎
市
民
運
動
場
入
口

湊
橋
湊
区
八
幡
神
社
前

イ
オ
ン
タ
ウ
ン
館
山

八
幡
神
社
前

安
房
高
前

JA

北
条
支
店
前

館
山
駅
前
通
り

館
山
駅
前

通過人員 乗車人数 降車人数
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駅
前

JA

北
条
支
店
前

安
房
高
前

八
幡
神
社
前

イ
オ
ン
タ
ウ
ン
館
山

八
幡
神
社
前

湊
区
湊
橋
市
民
運
動
場
入
口

川
崎
芝
崎
那
古
宿

東
藤
の
木

藤
の
木

那
古
小
前

正
木
上

正
木
正
木
原

農
業
研
修
所

亀
ヶ
原

横
峰
三
芳
局
前

三
芳
病
院
前

土
沢
物
産
セ
ン
タ
ー

千
代
原

千
代
百
不
取

一
本
松

平
山
汐
の
下
橋

小
倉
商
店
前

滝
田
郵
便
局
前

池
田
大
畑
高
月
口

白
山
神
社
前

水
汲
戸

村
境
犬
掛
犬
掛
お
堂
前

不
寝
見
川

松
尾
商
店
前

堂
の
下

お
仮
舎
前

宮
崎
橋

平
群
病
院
前

平
群
局
前

天
神
郷

平
群
車
庫

通過人員 乗車人数 降車人数
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車
庫

本
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倉
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戸
川

平
館

北
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倉

南
千
倉

高
家
神
社
入
口

寺
庭

千
倉
中
学
校
前

千
倉
駅
入
口

牧
田
郵
便
局

千
倉
小
学
校
前

大
松

瀬
戸

宇
田

滝
の
沢

水
岡

安
東

大
木
の
下

二
子

九
重
駅
前
通
り

城
山
下

稲
村

滝
川
口

安
房
医
療
セ
ン
タ
ー

萱
野
口

館
野

国
分
寺
前

山
本
口

館
野
農
協
前

安
布
里

上
野
原

南
総
文
化
ホ
ー
ル

南
町

六
軒
町
本
通
り

キ
ネ
マ
通
り

館
山
駅
前

通過人員 乗車人数 降車人数
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■下り便 

 

 

【洲の崎線】（高速バス直通便含む） 

■上り便 

 

■下り便 
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原
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館
野
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前
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口

国
分
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前
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野

萱
野
口
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房
医
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セ
ン
タ
ー

滝
川
口

稲
村

城
山
下

九
重
駅
前
通
り

二
子

大
木
の
下

安
東

水
岡

滝
の
沢

宇
田

瀬
戸

大
松

千
倉
小
学
校
前

牧
田
郵
便
局

千
倉
駅
入
口

千
倉
中
学
校
前

寺
庭

高
家
神
社
入
口

南
千
倉
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館
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庫
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パ
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ク
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ル
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前
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砂
浦
海
岸

平
砂
浦

伊
戸
漁
港

西
伊
戸

白
島
芝
台
西
川
名

洲
の
崎
神
社
前

洲
の
崎
灯
台
前

洲
の
崎
ロ
イ
ヤ
ル
マ
ン
シ
ョ
ン
前

矢
尻
の
井
戸
前

西
坂
田

坂
田
波
左
間
港

波
左
間

名
郷
浦

西
岬
小
学
校
入
口

早
物
伊
戸
平
砂
浦
ビ
ー
チ
ホ
テ
ル
前

西坂
足
小
沼
西
岬
小
学
校
前

加
賀
名
台

加
賀
名

休
暇
村
館
山
前

見
物
海
岸

西
岬
安
房
浜
田

館
山
レ
イ
ン
ボ
ー
ホ
テ
ル
前

浜
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獨
協
学
園
海
の
家
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塩
見
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谷
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間
神
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り

海
紅
豆
前
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ァ
ミ
リ
ー
オ
館
山
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市
営
住
宅
海
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技
術
学
校
前

笠
名
豊
津
橋

宮
城
赤
門
前

西
の
浜

西
の
浜
海
岸
通

館
山
小
学
校
前

城
山
公
園
前

仲
町
西
下
町

お
ど
や
館
山
海
岸
店

渚
の
駅
た
て
や
ま

潮
留
橋

N
TT

館
山

東
電
前

館
山
郵
便
局
前

館
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駅
前

通過人員 乗車人数 降車人数
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学
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前

西
の
浜
海
岸
通
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学
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紅
豆
前
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間
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谷
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塩
見
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学
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の
家
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町
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テ
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前
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小
学
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足
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浦
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早
物
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岬
小
学
校
入
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浦

波
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間
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坂
田
西
坂
田

矢
尻
の
井
戸
前
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の
崎
ロ
イ
ヤ
ル
マ
ン
シ
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ン
前

洲
の
崎
灯
台
前

洲
の
崎
神
社
前

西
川
名
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台
白
島
西
伊
戸

伊
戸
漁
港

平
砂
浦
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砂
浦
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ゴ
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前

フ
ァ
ミ
リ
ー
パ
ー
ク
前

南
房
パ
ラ
ダ
イ
ス

通過人員 乗車人数 降車人数
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【南房洲本線】 

■上り便 

 

■下り便 

 

※帰り便利用者が「行き」で回答していることから調査拒否あり 
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崎
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尾
橋

白
浜
中
学
校

坊
田
砂
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田
根
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西
根
本
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本
海
岸
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ラ
ワ
ー
パ
ー
ク

安
房
自
然
村

布
良
相
の
浜

宮
前
安
房
神
社
前

犬
石
安
房
佐
野

安
房
神
戸

砂
山
口

洲
宮
口

中
原
台

布
沼
東
光
寺
前

布
沼
中
原
台

洲
宮
口

砂
山
口

洲
の
宮

上
洲
の
宮

谷
藤
原

運
動
公
園
前

切
割
上
真
倉

仲
の
町

相
生
橋

館
山
病
院
前

下
町
潮
留
橋

東
電
前
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TT

館
山

館
山
郵
便
局
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山
駅

通過人員 乗車人数 降車人数
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上
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前
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原

上
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の
宮

洲
の
宮

砂
山
口

洲
宮
口

中
原
台

布
沼
東
光
寺
前

布
沼
中
原
台

洲
宮
口

砂
山
口

安
房
神
戸

安
房
佐
野

犬
石
安
房
神
社
前

宮
前
相
の
浜

布
良
安
房
自
然
村

フ
ラ
ワ
ー
パ
ー
ク

根
本
海
岸

西
根
本

根
本
川
田
砂
取
坊
田
白
浜
中
学
校

長
尾
橋

川
下
花
の
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望

安
房
横
渚
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安
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白
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通過人員 乗車人数 降車人数
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（３）高速バス利用者調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別 ■年齢 ■職業 

   

■居住地 ■利用目的 ■乗車停留所 

   

■降車停留所 ■乗車停留所までの端末交通 ■降車停留所からの端末交通 

   

 

男性, 48.0%

女性, 51.3%

無回答, 

0.7%
10歳代, 

0.7%

20歳代, 

10.0%

30歳代, 

16.0%

40歳代, 

13.3%

50歳代, 

18.0%

60歳代, 

18.7%

70歳代, 

16.7%

80歳代以

上, 6.7%

会社員・公務

員, 22.4%
自営業, 0.0%

農林水産業, 
2.0%

学生, 38.8%専業主婦

（夫）, 6.1%

パート・アル

バイト, 10.2%

無職（年金生

活含む）, 
18.4%

その他, 0.0%
無回答, 2.0%

船形, 3.3%
那古, 4.0%

北条, 10.7%

館山, 20.0%

西岬, 3.3%

神戸, 0.7%

富崎, 0.0%

豊房神余, 

1.3%

館

野, 
0.7%九重, 2.0%

市外, 54.0%

12.7%

2.0%

5.3%

5.3%

0.0%

4.0%

4.0%

16.0%

12.7%

26.0%

16.0%

0.7%

通勤

通学

買物

通院

公共施設利用

食事・飲み会

趣味・習い事等

観光・レジャー

帰省・墓参

出張

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

東京駅, 

6.0%

バスタ新宿, 

2.7% 千葉駅, 4.7%

千葉みなと駅, 

0.7%
中央二丁目, 0.0%

県庁, 2.0%

蘇我駅, 

0.7%

木更津羽鳥野, 

0.7%

羽田空港, 

0.7%

横浜駅, 

1.3%

館山駅, 

42.7%

枇杷クラブ, 

37.3%

安房白浜, 0.7%

東京駅, 

26.7%

バスタ新宿, 

8.7%千葉駅, 

24.7%

千葉みなと

駅, 0.0%

中央二丁

目, 0.0%

県庁, 6.0%

蘇我駅, 

6.0%

木更津羽鳥

野, 0.7%

羽田空港, 

2.7%
横浜駅, 

6.7%

無回答, 

0.0% 鉄道, 11.3%

高速バス, 

2.7%

路線バス, 

1.3%

自家用車を

運転, 26.7%

レンタカー, 

0.0%

家族や知人

の車での送

迎, 9.3%
タクシー, 

1.3%

オートバイ, 

0.0%
飛行機, 

0.7%

自転車, 

0.0%

徒歩, 

7.3%その他, 

2.0%

無回答, 

37.3%

鉄道, 48.0%

高速バス, 

4.0%

路線バス, 

6.0%

自家用車を

運転, 16.7%

レンタカー, 

0.0%

家族や知人

の車での送

迎, 2.7%

タクシー, 

0.7%

オートバイ, 

0.7%

飛行機, 

2.0%

自転車, 

0.7%

徒歩, 17.3%

その他, 

0.7%

無回答, 

0.7%

○高速バスは 20 歳代から 80 歳代以上まで幅広く利用されており、利用目的としては「出張

（26.0％）」「観光・レジャー（16.0％）」「通勤（12.7％）」等が挙げられている。 

○降車停留所では、「東京方面」が 35.4％、「千葉方面」が 37.4％、「横浜・羽田方面」が 9.4％

である。 

○高速バスの選択理由として「他の交通手段より乗り換えが少なく楽だから」が 49.3％と約

半数を占めており、広域移動手段の比較では、同一の所要時間、運賃だった場合、目的地ま

での移動手段に高速バスを選択する方が 73.3％であった。 

○満足度について全体的に不満の傾向にあり、中でも「運行本数」「運行時間帯」は不満度が

高くなっており、利用者の要望として「運行本数の増加」が 17.3％と最も多くなっている。 



35 

■利用頻度 ■選択理由 

  

■満足度  

 

■運行内容や新たに要望する行き先・方面等の要望 

 

■利用頻度 ■選択理由 

  

週に5日以

上, 6.0% 週に3～4

日, 4.0%

週に1～2

日, 8.7%

月に2～3

日, 24.7%

月に1日, 

18.7%

年に数回, 

29.3%

今日がはじ

めて, 3.3%
その他, 

5.3%

20.7%

23.3%

49.3%

31.3%

13.3%

12.0%

2.7%

5.3%

他の交通手段より料金が安いから

他の交通手段より早く着くから

他の交通手段より乗り換えが少なく楽だから

目的地まで座って移動できるから

出発地・目的地が高速バスの停留所に近いから

他の交通手段より本数が多いから

目的地まで歩く距離が少ないから

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

2.0%

1.3%

1.3%

12.7%

9.3%

10.7%

10.7%

6.7%

23.3%

31.3%

46.0%

46.7%

48.0%

32.7%

32.0%

19.3%

22.0%

23.3%

29.3%

26.0%

24.0%

20.7%

20.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

運行本数

運行時間帯

運賃

時刻表・路線図等の運行情報案内

他の公共交通機関との乗り継ぎのしやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

8.0%

17.3%

13.3%

2.0%

2.7%

2.0%

2.7%

3.3%

2.7%

0.7%

1.3%

4.0%

1.3%

4.7%

運行時間の拡大

運行本数の増加

運賃の割引

バス停設置（新設･移設等）

運行ルート（新設･変更等）

快適なバス車両の導入

公共交通の乗継利便性向上

バス停環境の改善

情報提供の強化等

乗務員のサービス改善

行き先（新設･変更等）

ス停駐車場の整備

バスターミナル整備

その他

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

鉄道, 23.3%

高速バス, 

73.3%

無回答, 

3.3%
鉄道のほうがゆったりしているから, 0.0%

小さな子ども連れがいるから, 0.0%

高齢でバスの乗り

降りが大変だから, 
3.6%

バスの方が乗り換え不要

だから, 67.3%

東京駅などのバス乗り場への

アクセスが良いから, 18.2%

その他, 

6.4%

無回答, 

4.5%
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（４）鉄道駅利用者調査 

 

 

 

 

 

  

 

■性別 ■年齢 ■職業 

   

■居住地 ■利用目的 ■乗車駅 

   

■降車駅 ■乗車停留所までの端末交通 ■降車停留所からの端末交通 

   

 

 

男性, 51.0%
女性, 46.9%

無回答, 2.0%

10歳代, 
34.7%

20歳代, 
8.2%

30歳代, 
10.2%

40歳代, 4.1%

50歳代, 
18.4%

60歳代, 
14.3%

70歳代, 
6.1%

80歳代以上, 

2.0% 無回答, 2.0%

会社員・公務

員, 22.4%
自営業, 0.0%

農林水産業, 
2.0%

学生, 38.8%
専業主婦

（夫）, 6.1%

パート・アル

バイト, 10.2%

無職（年金生

活含む）, 
18.4%

その他, 0.0%
無回答, 2.0%

船形, 

4.1%

北条, 10.2%

館山, 18.4%

西岬, 2.0%

九重, 2.0%
市外, 36.7%

無回答, 

26.5%

20.4%

24.5%

10.2%

4.1%

0.0%

6.1%

8.2%

12.2%

4.1%

4.1%

6.1%

0.0%

通勤

通学

買物

通院

公共施設利用

食事・飲み会

趣味・習い事等

観光・レジャー

帰省・墓参

出張

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

1

1

2

1

3

28

2

1

1

1

1

1

2

2

1

1

さいたま

安房

安房鴨川

稲毛

鴨川

館山

岩井

京成津田沼

九重

五井

市ヶ谷

千葉

長浦

富浦

保田

木更津

0 10 20 30

1

21

3

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

2

5

鴨川

館山

岩井

牛久

九重

君津

上総湊

上野

新宿

西船橋

千倉

船形

蘇我

大貫

銚子

東村山

那古船形

富浦

木更津

0 5 10 15 20 25 鉄道, 2.0%

高速バス, 
0.0%

路線バス, 
10.2%

自家用車を

運転, 12.2%

レンタカー, 
0.0%家族や知人

の車での送

迎, 8.2%

タクシー, 
0.0%オート

バイ, 

0.0%

自転車, 8.2%

徒歩, 57.1%

その他, 2.0%

無回答, 0.0% 鉄道, 2.0%

高速バス, 
0.0%

路線バス, 
16.3%

自家用車

を運転, 
4.1%

レンタ

カー, 
0.0%

家族や知人

の車での送
迎, 12.2%

タクシー, 
0.0%

オート

バイ, 
0.0%

自転

車, 
0.0%

徒歩, 63.3%

その他, 2.0%

無回答, 
0.0%

○鉄道駅利用者特性として、「学生」の利用が 38.8％と最も多く、次いで「会社員・公務員」

が 22.4％となっている。職業に比例して、利用目的では「通学（24.5％）」と「通勤（20.4％）」

が高い数値を示しており、利用頻度も「週に 5日以上」42.9％と、通勤通学の足として重要

な役割を担っている。 

○端末交通として「徒歩」の利用が最も多いが、路線バスを利用した乗継ぎも見られる。 

○鉄道駅利用者の要望や改善点としては、「鉄道の運行本数の増便」が 55.1％と最も多く、次

いで「路線バスの運行本数の増便」「路線バスの運行時間帯の拡大」が 4.1％となっている。 
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■鉄道利用頻度 ■タクシー利用頻度 ■利用手段が使えなくなったら 

   

■運行内容や新たに要望する行き先・方面等の要望 

 

 

 

 

  

週に5日以

上, 42.9%

週に3～4日, 
18.4%

週に1～2日, 
6.1%

月に2～3日, 
8.2%

月に1日, 
16.3%

年に数

回, 
6.1%

その他, 2.0%

無回答, 2.0%
月に2～3日, 

2.0%

無回答, 

98.0%

今ある路線

バス等の公

共交通を利

用して行く, 
18.4%

タクシーを利

用して行く, 
0.0%

徒歩で行く, 
6.1%

自転車で行

く, 6.1%

利用できる路

線バスが整
備されれば、

それを利用し

て行く, 0.0%

出かけるの

をあきらめる, 
2.0%

その他, 0.0%

無回答, 
67.3%

55.1%

0.0%

4.1%

4.1%

0.0%

0.0%

6.1%

40.8%

鉄道の運行本数の増便

鉄道の運行時間帯の拡大

路線バスの運行本数の増便

路線バスの運行時間帯の拡大

駅周辺への駐車場等の整備

駅前広場の整備

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
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３．観光客アンケート調査 

 

（１）調査の概要 

調査方法 

・調査員による直接ヒアリング 

・対象者：自動車、タクシー、家族・友人等送迎者等 

 ※2人/箇所×4箇所＝8人 

調査項目 

・利用者属性（（性別、年齢、居住地、自動車保有状況） 

・施設までの利用交通手段、利用頻度 

・改善して欲しいサービス（行き先、運行日、運行本数等） 

・公共交通への転換可能性と条件（行き先、便数、運賃等） 

実施日時 ・平成 30年 11 月 4日（日） 8:00～17:00 

集計結果 

(N=回答数) 

・アロハガーデン N=30 ・館山駅 N=103 

・渚の駅 N=117 ・枇杷クラブ N=93 

総計 N=343    

  ※構成比は小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計値が 100%とならない場合があります。 
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（２）観光実態 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別 ■年齢 ■居住地 

   

■同行者 ■宿泊の有無 ■宿泊先 

   

■帰省目的者 ■代表交通手段 ■自家用車利用を考えたか 

   

 

男性, 58.3%

女性, 40.5%

無回答, 1.2% 10歳代, 0.9%

20歳代, 

7.3%

30歳代, 
16.9%

40歳代, 

23.3%50歳代, 
22.7%

60歳代, 
15.5%

70歳代, 
11.4%

80歳代, 0.9%
無回答, 1.2%

市内, 14.0%

市外, 84.3%

無回答, 1.7%

夫婦, 25.1%

親子（2世

帯）, 20.4%

親子（3

世帯）, 
5.8%

カップル, 
4.7%

友人, 9.6%
職場・団体, 

4.1%

その他, 

2.0%

無回答, 
28.3%

宿泊あり, 
41.7%

宿泊なし, 
57.7%

無回答, 0.6%

館山市, 
60.0%

南房総市, 

27.5%

鴨川市, 5.0%

木更

津市, 
0.8%

市原市, 
0.8%

千葉市, 
1.7%

勝浦, 
1.7%

浜金谷, 
0.8%

埼玉県, 
0.8%

車中, 0.8%

帰省, 16.6%

帰省ではな

い, 81.3%

無回答, 2.0%

鉄道, 7.0%

高速バス, 
9.6%

路線バス, 
4.1%

館山駅から

レンタカー, 

0.6%

館山・南

房総市内
からタク

シー, 1.5%

その他, 1.5%

自家用車を

運転, 65.0%

出発地から

レンタカー, 
2.9%

オートバイ

（原付含む）, 
2.9%

徒歩, 2.3%

自転車, 2.6%

考えた, 

18.1%

考えなかっ

た, 81.9%

無回答, 0.0%

○本市に訪れる観光客の特性として、ファミリー層が約半数を占めており、利用交通手段とし

ては「自家用車を運転」が 65.0％と最も多く、次いで「高速バス」が 9.6％、「鉄道」が 7.0％

となっている。 

○今後、本市の公共交通がより便利に利用しやすくなるには「JR 内房線特急列車の復活・増

便」が最も多く、次いで 29.4％「高速バスの増便」が 28.9％、「観光地を結ぶ周遊バスの運

行」は 24.8％であり、公共交通が利用しやすくなった際の転換可能性について、「利用した

いと思う」が 53.1％となっており、観光交通の重要性が示唆された。 

○公共交通の利便性が向上した際の利用意向として、53.1％の方が「利用したいと思う」と回

答している。 
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■自家用車等を利用しなかった理由 

 

■公共交通利用を考えたか ■公共交通を利用しなかった理由 

  

■公共交通利便性向上策 ■利便性向上時の利用意向 

  

 

  

51.8%

33.7%

2.4%

2.4%

3.6%

6.0%

1.2%

33.7%

0.0%

鉄道やバスのほうが便利だから

鉄道やバスの方が楽に移動できるから

鉄道やバスのほうが皆でおしゃべりしながら楽しく移動できるから

高速道路等の運転が不安だから

渋滞に巻き込まれると時間が読めないから

飲酒する予定があるから

駐車場を探すのが大変だから

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

考えた, 8.8%

考えなかっ

た, 91.2%

無回答, 0.0%

86.9%

2.7%

36.5%

6.5%

0.8%

8.5%

5.0%

14.6%

0.8%

自動車のほうが便利だから

鉄道やバスの運賃が高いから

自動車の所要時間が短いから

行きたい時間に鉄道やバスが運行していないから

鉄道やバスの利用の仕方がわからないから

目的地に駐車場が整備されており、自動車でも問題ないから

目的地に行く鉄道やバスが運行されていないから

その他

無回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

29.4%

9.9%

24.2%

28.9%

5.2%

21.3%

24.8%

1.2%

12.0%

2.6%

JR内房線特急列車の復活・増便

観光客向け列車の運行

列車の所要時間短縮

高速バスの増便

夜間の路線バス運行など、運行時間帯の改善

鉄道・高速バスと路線バスの乗継改善

観光地を結ぶ周遊バスの運行

自転車をそのまま積み込める列車やバスの運行

その他

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

利用したいと

思う, 53.1%
便利になって

も利用しない
と思う, 26.2%

わからない, 
20.7%
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４．高校生アンケート調査 

 

（１）調査の概要 

調査方法 ・学校に協力依頼し、配布・回収 

調査対象 
・市内 3校 

・県立安房高校、県立館山総合高校、私立安房西高校の生徒 

調査項目 

・利用者属性（性別、居住地）、通学実態（交通手段、通学時間（部活時含

む））、家族等による送迎の負担状況 

・路線バス等公共交通の利用有無と、満足度（ルート、ダイヤ、運賃等） 

・公共交通を利用しない理由、利用するための条件 

実施日時 ・平成 30年 11 月中旬から下旬 

集計結果 

(N=回答数) 

・安房高校 N=234 ・安房西高校 N=208 

・館山総合高校 N=166 総計 N=608  

  ※構成比は小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計値が 100%とならない場合があります。 

 

 

 

  



42 

（２）公共交通利用実態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別 

 

 

■居住地 

 

  

52.1%

39.9%

51.8%

47.9%

46.6%

54.3%

39.8%

47.4%

1.3%

5.8%

8.4%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安房高校（N=234）

安房西高校（N=208）

館山総合高校（N=166）

総計（N=608）

男性 女性 無回答

45.3%

42.8%

65.7%

50.0%

29.1%

37.0%

18.7%

28.9%

20.1%

9.1%

7.8%

13.0%

3.8%

4.3%

3.0%

1.7%

6.3%

3.0%

3.6%

0.5%

4.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安房高校（N=234）

安房西高校（N=208）

館山総合高校（N=166）

総計（N=608）

館山市 南房総市 鴨川市 鋸南町 その他 無回答

○普段の登下校時の交通手段として、「自転車」が 55.8％、「家族や知人の車で送迎」が 37.3％、

「路線バス」が 8.6％であり、雨天時になると「自転車」9.4％（46.4 ポイント減少）、「家

族や知人の車で送迎」67.3％（30.0 ポイント増加）、「路線バス」11.8％（3.2 ポイント増

加）と変容する。 

○路線バス利用の傾向として、登下校時利用が 78.8％（雨天時 66.7％）と片道利用は少ない

傾向にある。 

○鉄道に対する不満として「本数が少ないから」が 93.7％と大半を占めており、次いで「下

校時に使いやすい便がない」が 23.8％であった。そのため、利用者増加への取組として「運

行本数の増便」が 62.2％と高い数値を示している。また、下校時の時間をつぶせる場所と

して「駅構内や駅近くの商業施設、カフェなどの充実（32.1％）」「駅構内や駅近くで待ち

時間に勉強やおしゃべりをして過ごせる空間の充実（25.0％）」も挙げられている。 

○路線バスの利用者を増やすための取組としては「わかりやすい運賃制度（２００円、３０

０円とキリのいい料金にするなど）」が 30.1％と最も多く、次いで「運行本数の増便」

29.9％、「駅やバス停近くの商業施設、カフェなどの充実」17.3％となっている。 

○今後、路線バスのサービスが改善されたら、バスを今よりも利用するかを問いたところか

「利用する」、「時刻や運賃が適切ならば利用する」が 35.2％であり、「あまり利用しない」

「利用しない」が 39.4％であった。 

○館山総合高校の学生に、学校の近くまで登下校の時間帯にバスが走るようになった際の利

用意向を聞くと「利用しないと思う」が 31.9％と高い数値を占めているが、「利用すると

思う」「疲れているときなどに利用すると思う」「天気が悪い日に利用すると思う」と回答

した学生は 27.0％であり、若干の需要は見られる。 



43 

■普段の登下校時の交通手段 

 

 

■雨の日の登下校時の交通手段 

 

 

■登下校の時間帯 

 

 

36.7%

8.6%

37.3%

0.3%

0.5%

55.8%

22.9%

2.8%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

鉄道

路線バス

家族や知人の車で送迎

タクシー

オートバイ（原付を含む）

自転車

徒歩

その他

無回答

78.8% 0.0% 17.3% 3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

路線バス利用状況

登下校時 登校時のみ 下校時のみ 無回答

36.8%

11.8%

67.3%

0.3%

0.0%

9.4%

23.0%

2.8%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

鉄道

路線バス

家族や知人の車で送迎

タクシー

オートバイ（原付を含む）

自転車

徒歩

その他

無回答

66.7% 2.8% 25.0% 5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

路線バス利用状況

登下校時 登校時のみ 下校時のみ 無回答

0.2% 0.0%
4.8% 7.7%

77.4%

10.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

06:00~06:29 06:30~06:59 07:00~07:29 07:30~07:59 08:00~08:29 08:30~09:00

0.2% 0.0% 0.3%

13.6% 16.6%

3.5% 5.8% 8.8% 6.1%

24.6%

7.3% 7.3%
2.0% 1.3% 2.3% 0.0% 0.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

14:00~14:29 15:00~15:29 16:00~16:29 17:00~17:29 18:00~18:29 19:00~19:29 20:00~20:29 21:00~21:29 22:00~22:29
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■通学以外（習い事や遊びなど）で鉄道を利用すること 

 

■通学以外（習い事や遊びなど）で鉄道を利用すること（よく利用する理由） 

 

■鉄道（JR内房線）に対する不満 

 
■鉄道（JR内房線）に対する不満（不満理由） 

 
 

17.1%

15.4%

12.0%

15.1%

59.4%

61.5%

45.2%

56.3%

17.5%

17.3%

27.1%

20.1%

6.0%

5.8%

15.7%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安房高校（N=234）

安房西高校（N=208）

館山総合高校（N=166）

総計（N=608）

よく利用する たまに利用する 利用しない 無回答

32.5%

37.5%

25.0%

32.6%

47.5%

56.3%

60.0%

53.3%

17.5%

3.1%

8.7%

5.0%

2.5%

3.1%

10.0%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安房高校（N=40）

安房西高校（N=32）

館山総合高校（N=20）

総計（N=92）

部活動の遠征試合で利用するから 友人と遊びに行くときに利用するから

習い事に通うのに利用するから 家族と出かける際に利用するから

鉄道ではなく、路線バスや高速バスを利用するから 基本的には家族の送迎や運転により出かけるから

無回答

50.9%

43.3%

25.9%

41.4%

36.8%

39.4%

38.6%

38.2%

8.1%

10.6%

19.9%

12.2%

4.3%

6.7%

15.7%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安房高校（N=234）

安房西高校（N=208）

館山総合高校（N=166）

総計（N=608）

不満がある 不満はない 利用しないのでわからない 無回答

93.7%

8.7%

18.3%

10.3%

10.7%

23.8%

4.8%

5.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

本数が少ないから

時間がかかるから

運賃が高いから

風などで頻繁に遅れや運休が発生するから

登校時間に使いやすい便がないから

下校時間に使いやすい便がないから

乗り心地が悪いから

駅の待合スペースの環境が悪く（ない）、快適に過ごせないから
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■鉄道の利用者を増やすための取組 

 

■通学時に路線バスを利用する、または利用しない理由 

 

62.2%

4.9%

2.3%

19.1%

6.7%

14.8%

5.8%

12.0%

9.9%

25.0%

32.1%

1.5%

1.5%

1.6%

4.3%

12.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

運行本数の増便

待ち合わせ時間の短縮等により所要時間の改善

館山駅での乗継時間改善

定期券以外の中高生向け割引切符販売

通学定期券代の補助

遅れ、運休時の確実な情報提供

遅れ、運休時の代行バス運行

部活動や習い事の終了時刻も考慮した列車の設定

乗り心地や座り心地がよい列車の導入

駅構内や駅近くで待ち時間に勉強やおしゃべりをして過ごせ

る空間の充実

駅構内や駅近くの商業施設、カフェなどの充実

駅周辺に駐輪場の整備

路線バスとの接続改善

地域住民やボランティアによる花植えや清掃など「私達の

駅」という意識を高める活動

イベント列車の運行や鉄道に関連するイベントの開催

無回答

6.3%

3.5%

1.5%

22.3%

7.6%

8.5%

9.5%

1.5%

9.3%

27.5%

37.1%

10.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

家の近くと学校の近くにバス停があり、便利だから

路線バスしか手段がないから

鉄道を使うより便利だから

家族が送迎してくれるから

本数が少ないから

運賃が高いから

どこを何時に走っているかわからないから

屋根もベンチもないため、バスを待つのが苦痛だから

バス路線が近くにないから

バスを利用する距離ではないから

自転車やバイクで通学できるから

その他
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■路線バスの利用者を増やすための取組 

 

■今後、路線バスのサービスが改善されたら利用するか 

 
■学校の近くまで登下校の時間帯にバスが走るようになったら、利用するか【館山総合のみ】 

 

 

 

29.9%

8.1%

13.0%

3.3%

30.1%

10.5%

3.5%

5.8%

3.8%

7.2%

11.3%

17.3%

0.7%

5.3%

26.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

運行本数の増便

バスの運行ルートの新設・変更

バス運行時間帯（朝、夜間など）の拡大

鉄道や他のバス路線への接続時間改善

わかりやすい運賃制度（２００円、３００円とキリのいい料金にするなど）

通学定期券の割引率拡大や学生割引回数券などを導入し、運賃負担を軽減する

通学定期券代の補助

バスの時刻表や停留所の位置などに関する情報発信を強化する

路線図や利用者の目的に合わせた時刻表の配布

バス停への屋根・ベンチ設置

駅やバス停近くで待ち時間に勉強やおしゃべりをして過ごせる空間の充実

駅やバス停近くの商業施設、カフェなどの充実

地域住民によるバス停の美化など｢私達のバス｣を守る意識を高める活動

わかりやすいダイヤの設定

無回答

8.1%

7.7%

6.6%

7.6%

28.6%

29.3%

24.1%

27.6%

26.9%

20.7%

16.9%

22.0%

17.5%

13.0%

22.9%

17.4%

18.8%

29.3%

29.5%

25.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安房高校（N=234）

安房西高校（N=208）

館山総合高校（N=166）

総計（N=608）

利用する 時刻や運賃が適切ならば利用する あまり利用しない 利用しない 無回答

11.4% 13.9% 15.7% 9.0% 31.9% 18.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

館山総合高校（N=166）

利用すると思う 疲れているときなどに利用すると思う

天気が悪い日に利用すると思う あまり利用しないと思う

利用しないと思う 無回答


